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PRINTING METHODS DRUCKVERFAHRENUNTERNEHMENSINFORMATIONEN COMPANY INFORMATION

TEXTILDIREKTDRUCK (DTG)
Textildirektdrucker, die auch als DTG-Drucker bekannt sind, wurden ent-
wickelt, um T-Shirts, Sweater, Hoodies, Polos, Kappen, Kissenbezüge, 
Heimtextilien und Werbeartikel auf Baumwollbasis mit spezieller Tinten-
strahltechnologie direkt zu bedrucken. Der Textildirektdruck ist wirtschaftli-
cher, schneller und sauberer als der Siebdruck und erfordert zudem deutlich 
weniger Platz und ein geringeres Investitionsvolumen. Mit dem Textildirekt-
druck können Sie als Veredler – unabhängig von der Anzahl der Farben 
– Einzelstücke oder Massenproduktionen herstellen, ohne die zeit- und 
kostenintensiven Vorbereitungen des herkömmlichen Siebdrucks. 

DIRECT TO GARMENT (DTG)
Direct textile printers, also known as DTG printers, are designed to directly 
print T-shirts, sweaters, hoodies, polo shirts, caps, pillowcases, home textiles 
and cotton-based promotional items using special inkjet technology. Direct 
textile printing is more economical, faster and cleaner than screen printing 
and also requires significantly less space and a lower investment volume. 
With textile direct printing, you as a finisher - regardless of the number of 
colors - can produce individual pieces or mass productions without the time 
and cost-intensive preparations of conventional screen printing.

ZWEI UNTERNEHMEN - EINE ERFOLGSGESCHICHTE 
Die Walter Schulze GmbH ist einer der größten und bedeutendsten An-
bieter für Werbetechnikprodukte, Verbrauchsmaterialien und Maschinen für 
Druckereien und Veredelungsbetriebe auf dem deutschen und europäi-
schen Markt. Die lange Unternehmensgeschichte reicht zurück bis in das 
Jahr 1955.

Schon seit über 25 Jahren steht die Marke SCHULZE für qualitativ hoch-
wertige Transferpressen, Trockenkanäle und Siebdruckmaschinen. Mit der 
polnischen Firma Romanik fand das Berliner Traditionsunternehmen einen 
starken und zuverlässigen Produktionspartner. 

Die beiden Unternehmen entwickeln gemeinsam in enger Zusammen-
arbeit SCHULZE-Maschinen für die Druck- und Veredelungsindustrie. Die 
Walter Schulze GmbH vertreibt die Maschinen exklusiv und weltweit.

TWO COMPANIES - ONE SUCCESS STORY
Walter Schulze GmbH is one of the largest and most important suppliers 
for the printing and decorating industry in Germany and Europe. The long 
company history dates back to the year 1955.

For more than 25 years, the SCHULZE brand has stood for high-quality 
transfer presses, conveyor dryers and screen printing equipment. With the 
Polish company Romanik, the traditional Berlin based company found a 
strong and reliable production partner. 

The two companies work closely together to develop SCHULZE machines 
for commercial use. Walter Schulze GmbH distributes the machines exclu-
sively and worldwide.

Die Firma Romanik wurde im Jahr 1994 gegründet und produziert auf 
mehr als 3.000 m² Werksfläche SCHULZE-Maschinen. Das polnische 
Unternehmen arbeitet im Mehrschichtbetrieb und verwendet modernste 
Fertigungstechniken um den hohen Anforderungen gewerblicher Verede-
lungsbetriebe bestens gerecht zu werden.

The company Romanik was founded in 1994 and produces SCHULZE ma-
chines (heat-presses, tunnel dryers and screen printing equipment) on more 
than 3,000 m² of factory space. The Polish company works in multi-shift 
operation and uses the most modern production techniques in order to 
meet the high demands of commercial printing and decorating companies.

SIEBDRUCK
Beim Siebdruck handelt es sich um ein sogenanntes Durchdruckverfahren. 
Dabei wird die Druckfarbe mit Hilfe einer Gummirakel durch ein feinma-
schiges Gewebe hindurch auf das zu bedruckende Material gedruckt. Durch 
die Verwendung von Schablonen werden die Stellen farbundurchlässig ge-
macht, die im Druckbild farblos bleiben sollen. Beim Siebdruck werden die 
jeweiligen Druckfarben einzeln und nacheinander auf das Druckmedium 
aufgetragen. Die Druckfarben werden anschließend durch den Einsatz von 
Wärme getrocknet und fixiert. Mit dem richtigen Farbsystem kann fast 
jedes Material bedruckt werden.

SCREEN PRINTING
Screen printing is a so-called through-printing process. The printing ink is 
printed through a fine-mesh fabric onto the material to be printed with 
the help of a rubber squeegee. By using stencils, those areas are made im-
permeable to ink that are to remain colorless in the printed image. In screen 
printing, the respective printing inks are applied to the printing medium 
individually and one after the other. The printing inks are then dried and 
fixed by using heat. With the right ink system, almost any material can be 
printed.

FLEXFOLIEN
Flexfolien sind in der Regel sehr dünne gummielastische PU-Folien mit 
einer meist matten und glatten Oberfläche in angenehmer Soft-Touch-Hap-
tik. Sie können mit einem handelsüblichen Schneideplotter geschnitten 
werden. Kleine und filigrane Motive sind ohne Probleme möglich. Es gibt 
eine große Vielfalt an Farben, Mustern und neben den Standard-Folien 
solche mit speziellen Effekten (reflektierend, nachleuchtend, 3D-Optik, 
Glimmer und Glitzer, metallic u.v.m.) Die Sortenvielfalt deckt spezielle An-
forderungen aus der Untergrundbeschaffenheit ab, so dass fast alle Textilien 
mit Flexfolien beklebt werden können.

FLEX FILMS
Flex foils are usually very thin rubber-elastic PU foils with a mostly matt 
and smooth surface in a pleasant soft-touch haptic. They can be cut with 
a standard cutting plotter. Small and filigree motifs are possible without 
problems. There is a large variety of colors, patterns and besides the stan-
dard foils there are foils with special effects (reflective, photoluminescent, 
3D-optics, mica and glitter, metallic and many more) The variety of types 
covers special requirements of the substrate, so that almost all textiles can 
be covered with flex foils.

FLOCKFOLIEN
Flockfolien sind von der Haptik her samtige, velourartige relativ dicke Folien. 
Sie bestehen aus Viskose- oder Polyamid-Fasern die in einem Schmelzkle-
ber eingebettet sind. Durch die Dicke wirken sie immer leicht erhaben zum 
Untergrund. Das Schneiden mit einem handelsüblichen Schneideplotter 
ist auch bei kleinen und filigranen Motiven i.d.R. möglich, jedoch setzt die 
Weiterverarbeitung und Anforderung an die Haltbarkeit im Vergleich zu 
Flexfolien eher Grenzen. Die Farb- und Musterpalette ist gegenüber den 
Flexfolien i.d.R. eingeschränkt.

FLOCK FILMS
Flock foils are velvety, velour-like, relatively thick foils. They consist of 
viscose or polyamide fibers embedded in a hot melt adhesive. Due to their 
thickness, they always appear slightly raised to the substrate. Cutting with 
a commercial cutting plotter is usually possible even with small and filigree 
motifs, but further processing and demands on durability are rather limited 
compared to flex films. The range of colors and patterns is usually limited 
compared to flex films.

SUBLIMATIONSDRUCK
Der Sublimationsdruck zählt zu den Transferdruckverfahren, bei denen 
wärmeempfindliche Sublimationsfarbe zum Einsatz kommt. Die Farbstoffe 
der vorgefertigten Transfers werden unter Einfluss von Wärme und Druck 
gasförmig und wandern in die offenen Poren der Textilfaser. Dieser Prozess 
heißt Sublimation. Sobald Temperatur und Druck abnehmen, schließen sich 
die Poren und der Farbstoff ist fest in der Faser verankert. Daraus resultiert 
eine sehr hohe Haltbarkeit. Voraussetzung sind helle Textilien und eine Zu-
sammensetzung aus mindestens 85 % Polyester, damit sich die Farbpig-
mente dauerhaft festsetzen können. Vor allem funktionale Sportbekleidung 
wird im Sublimationsdruckverfahren bedruckt, da sich bei diesem Verfahren 
die Eigenschaften des Textils nicht verändern.

SUBLIMATION PRINTING
Sublimation printing is one of the transfer printing processes in which heat-
sensitive sublimation ink is used. Under the influence of heat and pressure, 
the dyes of the prefabricated transfers become gaseous and migrate into 
the open pores of the textile fiber. This process is called sublimation. As 
soon as temperature and pressure decrease, the pores close and the dye 
is firmly anchored in the fiber. This results in a very high durability. The 
prerequisites are light-colored textiles and a composition of at least 85 % 
polyester, so that the color pigments can settle permanently. Functional 
sportswear in particular is printed using the sublimation printing process, as 
this process does not change the properties of the textile.

TRANSFERPAPIERE
Transferpapiere können mit Laser- oder Tintenstrahldruckern bedruckt 
werden. Die Farben werden nach dem Drucken mit einer Transferpresse auf 
die Textilien übertragen.

TRANSFER PAPERS
Transfer papers can be printed with laser or inkjet printers. After printing, the 
colors are transferred to the textiles with a transfer press.
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine Mini/S
SCHULZE  

BluePRESSLine Mini 
Art. Nr. 801965

SCHULZE  
BluePRESSLine Mini S 

Art. Nr. 801966

Plattenmaße 
Plate dimensions

10 x 13 cm 10 x 13 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

43 x 42 x 65 cm 43 x 42 x 65 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

19 kg 19 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

310 W 310 W

Vorheizzeit 
Preheating time

12 min 12 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s max. 99 min 59 s

Anpressdruck 
Pressure

max. 300 kg max. 300 kg

Die BluePRESSLine Mini ist die perfekte Einsteiger-Transferpresse 

für die Produktion von kleinen Labels und Patches. Mit einem 

Plattenmaß von nur 10 x 13 cm ist sie der kleinste Vertreter der SCHULZE 

Transferpressen, keineswegs aber muss auf die bewährten Qualitäten der 

SCHULZE Transferpressen verzichtet werden. Sie besitzt alle Features 

der anderen BluePRESSLine Modelle, wie z.B. den Economy-Modus 

und die zuschaltbare Vorpressfunktion. Durch ihre geringe Größe ist die 

BluePRESSLine Mini zudem sehr platzsparend und hat ein vergleichbar 

geringes Gewicht. Ein weiteres Feature der Mini ist die 40 x 50 cm große 

T-Shirt Auflage, mit der Sie Kleidungsstücke ganz einfach positionieren 

können. Das Öffnen und Schließen der Pressen erfolgt manuell. 

Die BluePRESSLine mit der Bezeichnung „S“ am Ende sind unsere 

Transferpressen mit einer automatischen Öffnung. Die sonst baugleichen 

Maschinen erleichtern den Arbeitsablauf durch diese Automatik ganz 

erheblich.

The BluePRESSLine Mini is the perfect entry level (heat)transfer-

press for the production of small lables and patches. With a plate size of 

only 10 x 13 cm it is the smallest representative of SCHULZE heat, but in 

no way you have to miss out on the proven qualities of the SCHULZE 

heatpresses. The Mini has all the features of the other BluePRESSLine 

models, like for instance the economy mode and the switchable prepress 

function. Because of its small size the BluePRESSLine Mini has minimum 

space requirements and low weight. Another feature of the Mini is its 40 x 

50 sized T-shirt table, to help you position your textiles. The press is ope-

ned and closed manually. The BluePRESSLine with the designation „S“ at 

the end are our heat presses with an automatic opening. The otherwise 

identical machines simplify the workflow considerably with this automatic 

system.

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES

SCHULZESHOP.COM
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine Size 1/S
SCHULZE  

BluePRESSLine Size 1 
Art. Nr. 801940

SCHULZE  
BluePRESSLine Size 1 S

Art. Nr. 801941

Plattenmaße 
Plate dimensions

28 x 38 cm 28 x 38 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

40 x 54 x 65 cm 40 x 54 x 65 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

24 kg 24 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

1,3 K W 1,3 K W

Vorheizzeit 
Preheating time

15 min 15 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s max. 99 min 59 s

Anpressdruck 
Pressure

max. 350 kg max. 350 kg

         The BluePRESSLine Size 1-3 series has been specially developed 

for cost-conscious users with smaller production volumes. The series is 

available in two versions: manual or self-opening (S).

Features 

- Entry level model
- Eco mode
- Pre-press function
 
Applications 
 
- Screen printing transfer
- Flex and flock
- Sublimation
- Toner transfer
- DTG

         Die Modellreihen BluePRESSLine Size 1-3 wurden speziell für kos-

tenbewusste Anwender mit kleinerem Produktionsvolumen entwickelt. 

Die Serie ist in zwei Varianten verfügbar: manuell oder selbstöffnend (S).

 
Eigenschaften 

- Einsteigermodell
- Eco-Modus
- Vorpressfunktion
 
Anwendungen 
 
- Siebdrucktransfer
- Flex und Flock
- Sublimation
- Toner Transfer
- DTG

BPL 1/2S
Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810103

BPL 1/2S
Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810137

ZUBEHÖR ACCESSORIES

Vergrößerungsplatte
für 28 x 38 cm
Magnifying plate
for 28 x 38 cm
Art. Nr. 388103

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine Size 2/S
SCHULZE 

BluePRESSLine Size 2 
Art. Nr. 801942

SCHULZE 
BluePRESSLine Size 2 S

Art. Nr. 801943

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 38 cm 38 x 38 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

40 x 60 x 65 cm 40 x 60 x 65 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

25 kg 25 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

1,7 K W 1,7 K W

Vorheizzeit 
Preheating time

15 min 15 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s max. 99 min 59 s

Anpressdruck 
Pressure

max. 350 kg max. 350 kg

BPL 1/2S
Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810103

BPL 1/2S
Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810138

ZUBEHÖR ACCESSORIES

Vergrößerungsplatte
für 38 x 38 cm
Magnifying plate
for 38 x 38 cm
Art. Nr. 801829

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES

         The BluePRESSLine Size 1-3 series has been specially developed 

for cost-conscious users with smaller production volumes. The series is 

available in two versions: manual or self-opening (S).

Features 

- Entry level model
- Eco mode
- Pre-press function
 
Applications 
 
- Screen printing transfer
- Flex and flock
- Sublimation
- Toner transfer
- DTG

         Die Modellreihen BluePRESSLine Size 1-3 wurden speziell für kos-

tenbewusste Anwender mit kleinerem Produktionsvolumen entwickelt. 

Die Serie ist in zwei Varianten verfügbar: manuell oder selbstöffnend (S).

 
Eigenschaften 

- Einsteigermodell
- Eco-Modus
- Vorpressfunktion
 
Anwendungen 
 
- Siebdrucktransfer
- Flex und Flock
- Sublimation
- Toner Transfer
- DTG
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine Size 3/S
SCHULZE 

BluePRESSLine Size 3 
Art. Nr. 801944

SCHULZE 
BluePRESSLine Size 3 S

Art. Nr. 801945

Plattenmaße 
Plate dimensions

40 x 50 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

42 x 76 x 85 cm 42 x 76 x 85 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

38 kg 38 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

2,3 K W 2,3 K W

Vorheizzeit 
Preheating time

15 min 15 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 500 kg max. 500 kg

BPL 3S
Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

BPL 3S
Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

ZUBEHÖR ACCESSORIES

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES

         The BluePRESSLine Size 1-3 series has been specially developed 

for cost-conscious users with smaller production volumes. The series is 

available in two versions: manual or self-opening (S).

Features 

- Entry level model
- Eco mode
- Pre-press function
 
Applications 
 
- Screen printing transfer
- Flex and flock
- Sublimation
- Toner transfer
- DTG

         Die Modellreihen BluePRESSLine Size 1-3 wurden speziell für kos-

tenbewusste Anwender mit kleinerem Produktionsvolumen entwickelt. 

Die Serie ist in zwei Varianten verfügbar: manuell oder selbstöffnend (S).

 
Eigenschaften 

- Einsteigermodell
- Eco-Modus
- Vorpressfunktion
 
Anwendungen 
 
- Siebdrucktransfer
- Flex und Flock
- Sublimation
- Toner Transfer
- DTG
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILS

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATENZUBEHÖR ACCESSORIES

The BluePRESSLine DTG 4 S press is specifically designed for direct 

to garment printing. The press has a perforated lower plate which drains 

moisture to fix the gamrent in place. The time for fixation is reduced to 

half therefore time is saved and the garment is spared. The “S“ in the Blue-

PressLine name indicates that the press opens automatically. The presses 

are identical in construction, however, the automatic open mechanism 

helps to enormously facilitate the work flow. There is no more need fort 

the user to pay attention to opening the press manually after reaching the 

transfer application time. The BluePRESSLine “S“ series does the job for 

you and opens the press automatically.

Die BluePRESSLine DTG 4 S Transferpresse ist extra für den Textil-

direktdruck entwickelt. Diese Presse hat eine Lochunterplatte und leitet 

somit die Feuchtigkeit nach unten ab, was eine bessere und schnellere 

Fixierung ermöglicht. Somit verringern sich die Fixierzeiten um die Hälfte 

der bisherigen Zeit. Das spart Zeit und schont Ihr Textil. Die BluePRESSLi-

ne mit der Bezeichnung „S“ am Ende sind unsere Transferpressen mit ei-

ner automatischen Öffnung. Die sonst baugleichen Maschinen erleichtern 

den Arbeitsablauf durch diese Automatik ganz erheblich. Der Anwender 

muss nicht mehr darauf achten, die Presse nach Erreichen der Transferzeit 

manuell zu öffnen, da sie sich automatisch öffnet.

SCHULZE BluePRESSLine DTG 4 S

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 60 810151

SCHULZE BluePRESSLine DTG 4 S
Art. Nr. 801953

Plattenmaße 
Plate dimensions

40 x 60 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

97 x 85 x 41 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

43 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

2,4 K W

Vorheizzeit 
Preheating time

15 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 500 kg

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810140

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

Abtropfwanne DTG
DTG drip tray
Art. Nr. 810153

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES

YOUTUBE.COM
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILS

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

         The BluePRESSLine Swing is our most cost-effective transfer press 

with a swiveling heating plate. We offer the press with two different plate 

sizes: 38 x 45 cm and 40 x 50 cm. Textiles can be easily mounted onto 

the base plate. Thanks to the swivel mechanism, transfers can be positio-

ned very easily and accurately. With this model series the base plate can 

be changed.

Features 

- Swivelling heating plate
- High contact pressure
- Textiles windable
- Eco mode
- Pre-press function
 
Applications 
 
- Screen printing transfer
- Flex and flock
- Sublimation
- Toner transfer

         Die BluePRESSLine Swing ist unsere günstigste Transferpresse mit 

einer schwenkbaren Heizplatte. Die Presse bieten wir mit zwei unter-

schiedlichen Plattengrößen an: 38 x 45 cm und 40 x 50 cm. Textilien 

können einfach auf die Basisplatte aufgezogen werden. Dank des 

Schwenkmechanismus lassen sich Transfers sehr leicht und genau posi-

tionieren. Bei dieser Modellreihe kann die Basisplatte gewechselt werden.

 
Eigenschaften 

- Schwenkbare Heizplatte
- Hoher Anpressdruck
- Textilien aufziehbar
- Eco-Modus
- Vorpressfunktion
 
Anwendungen 
 
- Siebdrucktransfer
- Flex und Flock
- Sublimation
- Toner Transfer

SCHULZE BluePRESSLine Swing/X

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

SCHULZE 
BluePRESSLine Swing 

Art. Nr. 801979

SCHULZE 
BluePRESSLine Swing X

Art. Nr. 801952

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

57 x 68 x 55 cm 57 x 68 x 55 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

43 kg 43 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

2,4 K W 2,4 K W

Vorheizzeit 
Preheating time

15 min 15 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 800 kg max. 800 kg

ZUBEHÖR ACCESSORIES

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES



1918 SCHULZESHOP.com SCHULZE-TRANSFERPRESSEN.de

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATASCHULZE XXL/XXL S
SCHULZE XXL 
Art. Nr. 388085

SCHULZE XXL S
Art. Nr.  388084

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 38 x 45 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

82 x 60 x 46 cm 82 x 60 x 46 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

50 kg 50 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

12 A/230 V 12 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

2 K W 2 K W

Vorheizzeit 
Preheating time

12 min 12 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 980 kg max. 980 kg

DETAILS DETAILS

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 388074

Cap-Heizplatte 
Cap heat plate

8 x 16 800938

Cap-Basisplatte 
Cap base plate

8 x 16 801805

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

ZUBEHÖR ACCESSORIES

T-Shirt-Aufziehhilfe
T-Shirt hoisting aid
Art. Nr. 801818

Schulze-Table
Schulze-Table
Art. Nr. 388099

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 38 x 45
Teflon protection 38 
x 45 nur für/ only for 
Swing S
Art. Nr. 800973

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 800261

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Blue Elektronik
Blue electronic
Art. Nr. 801824

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES

         The XXL series is the classic among the SCHULZE transfer presses. 

We offer the press with two different plate sizes: 38 x 45 cm and 40 x 50 

cm. Thanks to the large opening angle, transfers can be positioned very 

easily. With this press the heating and base plates can be exchanged. The 

XXL series is available in two versions: manual or self-opening (S).

Features 

- Folding press with large opening angle
- high contact pressure
- heating and base plates exchangeable
- Eco mode
- Pre-press function
- Many accessories
 
Applications 
 
- Screen printing transfer
- Flex and flock
- Sublimation
- Toner transfer

         Die XXL-Serie ist der Klassiker unter den SCHULZE-Transferpres-

sen. Die Presse bieten wir mit zwei unterschiedlichen Plattengrößen an: 

38 x 45 cm und 40 x 50 cm. Dank des großen Öffnungswinkels lassen 

sich Transfers ganz einfach positionieren. Bei dieser Presse lassen sich die 

Heiz- und Basisplatten austauschen. Die XXL-Serie ist in zwei Varianten 

verfügbar: manuell oder selbstöffnend (S).

 
Eigenschaften 

- Klapppresse mit großem Öffnungswinkel
- Hoher Anpressdruck
- Heiz- und Basisplatten austauschbar
- Eco-Modus
- Vorpressfunktion
- Viel Zubehör
 
Anwendungen 
 
- Siebdrucktransfer
- Flex und Flock
- Sublimation
- Toner Transfer
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

SCHULZE XXL X/XXL SX

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 388074

Cap-Heizplatte 
Cap heat plate

8 x 16 800938

Cap-Basisplatte 
Cap base plate

8 x 16 801805

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

ZUBEHÖR ACCESSORIES

T-Shirt-Aufziehhilfe
T-Shirt hoisting aid
Art. Nr. 801818

Schulze-Table
Schulze-Table
Art. Nr. 388099

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 38 x 45
Teflon protection 38 
x 45 nur für/ only for 
Swing S
Art. Nr. 800973

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 800261

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Blue Elektronik
Blue electronic
Art. Nr. 801824

DETAILS DETAILS

SCHULZE XXL X 
Art. Nr. 801961

SCHULZE XXL SX
Art. Nr.  800212

Plattenmaße 
Plate dimensions

40 x 50 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

82 x 60 x 46 cm 82 x 60 x 46 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

50 kg 50 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

12 A/230 V 12 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

2 K W 2 K W

Vorheizzeit 
Preheating time

12 min 12 min

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 980 kg max. 980 kg

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES

         The XXL series is the classic among the SCHULZE transfer presses. 

We offer the press with two different plate sizes: 38 x 45 cm and 40 x 50 

cm. Thanks to the large opening angle, transfers can be positioned very 

easily. With this press the heating and base plates can be exchanged. The 

XXL series is available in two versions: manual or self-opening (S).

Features 

- Folding press with large opening angle
- high contact pressure
- heating and base plates exchangeable
- Eco mode
- Pre-press function
- Many accessories
 
Applications 
 
- Screen printing transfer
- Flex and flock
- Sublimation
- Toner transfer

         Die XXL-Serie ist der Klassiker unter den SCHULZE-Transferpres-

sen. Die Presse bieten wir mit zwei unterschiedlichen Plattengrößen an: 

38 x 45 cm und 40 x 50 cm. Dank des großen Öffnungswinkels lassen 

sich Transfers ganz einfach positionieren. Bei dieser Presse lassen sich die 

Heiz- und Basisplatten austauschen. Die XXL-Serie ist in zwei Varianten 

verfügbar: manuell oder selbstöffnend (S).

 
Eigenschaften 

- Klapppresse mit großem Öffnungswinkel
- Hoher Anpressdruck
- Heiz- und Basisplatten austauschbar
- Eco-Modus
- Vorpressfunktion
- Viel Zubehör
 
Anwendungen 
 
- Siebdrucktransfer
- Flex und Flock
- Sublimation
- Toner Transfer
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILS

ZUBEHÖR ACCESSORIES

T-Shirt-Aufziehhilfe
T-Shirt hoisting aid
Art. Nr. 801818

Schulze-Table
Schulze-Table
Art. Nr. 388099

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 38 x 45
Teflon protection 38 x 45 
nur für/ only for Swing S
Art. Nr. 800973

Teflonschutz 40 x 50
Teflon protection 40 
x 50 nur für/ only for 
Swing SX
Art. Nr. 800974

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 800334

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Blue Elektronik
Blue electronic
Art. Nr. 801824

SCHULZE Swing S/SX
SCHULZE Swing S

Art. Nr. 800924
SCHULZE Swing SX

Art. Nr. 800925

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

80 x 120 x 105 cm 80 x 120 x 105 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

90 kg 95 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

9 A / 230 V 12 A / 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5% ± 0,5%

Heizleistung 
Heating capacity

2 K W
3,3 K W 

TURBO Heizplatte

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180° ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 1050 kg max. 1050 kg

The SCHULZE Swing S/SX series is the highlight among the ma-

nual heat presses. The SCHULZE Swing S/SX opens automatically and 

the heating plate is moved to the side. So all you have to do is insert the 

textile part. No matter whether you use the SCHULZE Swing S/SX series 

for caps, umbrellas, bags or many other things. The fast set-up time of 

the different heating and base plates will also surprise you pleasantly. A 

stable, height-adjustable undertable is included in the standard delivery 

of the press.

Als Highlight unter den manuellen Transferpressen ist die Serie 

SCHULZE Swing S/SX zu sehen. Die SCHULZE Swing S/SX öffnet auto-

matisch und die Heizplatte wird zur Seite gefahren. Somit brauchen Sie 

sich nur noch um das Einlegen des Textilteils zu kümmern. Egal ob Sie die 

SCHULZE Swing S/SX Serie für Caps, Regenschirme, Taschen oder vieles 

andere verwenden. Die schnelle Einrichtzeit der verschiedenen Heiz- und 

Basisplatten wird auch Sie angenehm überraschen. Im serienmäßigen Lie-

ferumfang der Presse ist ein stabiler, höhenverstellbarer Untertisch ent-

halten.

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

Heizplatte 
Heat plate

40 x 50 800935

Heizplatte 
Heat plate

38 x 45 800933

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 388074

Cap-Heizplatte 
Cap heat plate

8 x 16 800938

Cap-Basisplatte 
Cap base plate

8 x 16 801805

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

DETAILS DETAILSSCHULZE Swing S Duo/SX Duo

ZUBEHÖR ACCESSORIES

T-Shirt-Aufziehhilfe
T-Shirt hoisting aid
Art. Nr. 801818

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 801828

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Teflonschutz
Teflon protective foil  
38 x 45
Art. Nr. 800973
nur für/only for 
Duo S

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil
Art. Nr. 800975

Silikonmatte
Silicon mat 50 x 30
Art. Nr. silik3

GRIP-Gummimatte
GRIP rubber mat
Art. Nr. 388024

Teflonschutz
Teflon protective foil  
40 x 50
Art. Nr. 800974
nur für/only for 
Duo SX

SCHULZE Swing S Duo  
Art. Nr. 801917

SCHULZE Swing SX Duo 
Art. Nr. 801918

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

80 x 120 x 115 cm 80 x 120 x 115 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

130 kg 130 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

12 A/230 V 12 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

2 kW
3,3 kW 

TURBO Heizplatte

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180° ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 1050 kg max. 1050 kg

The new, self-opening heat press with base cabinet, swivelling hea-

ting plate and two work stations. The heating and base plates are exchan-

geable. The SCHULZE Swing Duo S/SX series is the highlight among the 

manual heat presses with two workstations. The SCHULZE Swing Duo S/

SX series opens automatically. All you have to do is insert the textile part. 

No matter whether you use the SCHULZE Swing Duo S/SX Series for 

caps, umbrellas, bags or much more. The quick set-up time of the various 

heating and base plates will also pleasantly surprise you. A sturdy underta-

ble and the touch display are included in the standard delivery of the press.

Die neue, selbstöffnende Transferpresse mit Unterschrank, 

schwenkbarer Heizplatte und zwei Arbeitsstationen. Die Heiz- und Basis-

platten sind austauschbar. Als Highlight unter den manuellen Transfer-

pressen mit zwei Arbeitsstationen ist die Serie SCHULZE Swing Duo S/

SX zu sehen. Die SCHULZE Swing Duo S/SX Serie öffnet automatisch. 

Somit brauchen Sie sich nur noch um das Einlegen des Textilteils zu küm-

mern. Egal, ob Sie die SCHULZE Duo S/SX Serie für Caps, Regenschirme, 

Taschen oder vieles andere verwenden. Die schnelle Einrichtzeit der ver-

schiedenen Heiz- und Basisplatten wird auch Sie angenehm überraschen. 

Im serienmäßigen Lieferumfang der Presse ist ein stabiler Untertisch und 

das Touch Display enthalten.

Heizplatte 
Heat plate

40 x 50 800935

Heizplatte 
Heat plate

38 x 45 800933

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 388074

Cap-Heizplatte 
Cap heat plate

8 x 16 800938

Cap-Basisplatte 
Cap base plate

8 x 16 801805

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES  MANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSENMANUELLE & HALBAUTOMATISCHE TRANSFERPRESSEN MANUAL & SEMI-AUTOMATIC HEAT PRESSES
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILS

ZUBEHÖR ACCESSORIES

Silikon Untersatz set
Silicon base set
Art. Nr. 388093

SCHULZE BluePRESSLine BALL

Noch mehr Transferpressen Zubehör
finden Sie ab Seite 62

SCHULZE BluePRESSLine BALL
Art. Nr. 801967

Plattenmaße 
Plate dimensions

Ø 15 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

42 x 18 x 40 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

18 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

6 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

0,3 kW

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 10 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek

BALL HEAT PRESS BALLPRESSEBALLPRESSE BALL HEAT PRESS

The BluePRESSLine Ball has a round holder for balls of different 

sizes and a heating and pressing surface with a diameter of 15 cm. As 

usual with the SCHULZE heat presses, it has digital temperature and time 

control as well as an energy-saving mode.

Die BluePRESSLine Ball besitzt eine runde Aufnahme für Bälle 

in unterschiedlichen Größen und eine Heiz- und Pressfläche mit 15 cm 

Durchmesser. Wie von den SCHULZE Transferpressen gewohnt, verfügt 

sie über eine digitale Temperatur- und Zeitsteuerung sowie den Energie-

sparmodus.
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine CAP/S

CAP HEAT PRESSES CAP-PRESSENCAP-PRESSEN CAP HEAT PRESSES

SCHULZE 
BluePRESSLine CAP 

Art. Nr.  801946

SCHULZE 
BluePRESSLine CAP S 

Art. Nr.  801947

Plattenmaße 
Plate dimensions

8 x 16 cm 8 x 16 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

42 x 18 x 65 cm 42 x 18 x 65 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

15 kg 15 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

6 A/230 V 6 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

300 W 300 W

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180° ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 300 kg max. 300 kg

The BluePRESSLine Cap is the ideal model for refining fashionable 

caps. The heat press belongs to the large BluePRESSLine family and combi-

nes the high demands on quality, performance and processing. And all this 

at unbeatable prices. As usual, the BluePRESSLine Cap S also offers automa-

tic opening of the press after reaching the set transfer time. The otherwise 

identical machines simplify the workflow considerably with this automatic 

system. The user no longer has to pay attention to manually opening the 

press after reaching the transfer time, as it opens automatically.

Die BluePRESSLine Cap ist das optimale Modell für das Veredeln von 

modischen Caps. Die Transferpresse gehört zur großen BluePRESSLine Fa-

milie und verbindet damit die hohen Ansprüche an Qualität, Leistung und 

Verarbeitung. Und das alles zu unschlagbar günstigen Preisen. Die Blue-

PRESSLine Cap S bietet zudem wie gewohnt das automatische Öffnen der 

Presse nach Erreichen der eingestellten Transferzeit. Die sonst baugleichen 

Maschinen erleichtern den Arbeitsablauf durch diese Automatik ganz er-

heblich. Der Anwender muss nicht mehr darauf achten, die Presse nach Er-

reichen der Transferzeit manuell zu öffnen, da sie sich automatisch öffnet.

ZUBEHÖR ACCESSORIES

Cap-Basisplatte 
Cap base plate
Art. Nr. 801976
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATENZUBEHÖR ACCESSORIES

DETAILS DETAILSSCHULZE E-POWERPRESS/X
SCHULZE E-POWEPRESS

Art. Nr. 801964
SCHULZE E-POWERPRESS X

Art. Nr. 801963

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

80 x 95 x 155 cm 80 x 95 x 155 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

205 kg 205 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

12 A / 230 V 12 A / 230V

Temperatur 
Temperature

max. 220° max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

2 KW
3,3 K W 

TURBO Heizplatte

Vorheizzeit 
Preheating time

10 min bei 180° 10 min bei 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s max. 99 min 59 s

Anpressdruck 
Pressure

max. 5 bar max.5 bar

ELECTRICAL HEAT PRESSES ELEKTRISCHE TRANSFERPRESSENELEKTRISCHE TRANSFERPRESSEN ELECTRICAL HEAT PRESSES

The new, self-opening heat press with base cabinet, swivelling 

heating plate, two work stations and exchangeable heating and base 

plates. The SCHULZE E-POWERPRESS X series is the highlight among the 

automatically closing heat presses with two workstations. The SCHULZE 

E-POWERPRESS X opens automatically. All you have to do is insert the 

textile part. No matter whether you use the SCHULZE E-POWERPRESS 

X series for caps, bags or much more. The quick set-up time of the 

various heating and base plates will also pleasantly surprise you. A sturdy 

undertable is included in the standard delivery of the press. The new base 

plate holder deserves special mention. This makes it possible to completely 

cover textile clothing and e.g. backpacks or bags without any problems.

Die selbstöffnende Transferpresse mit Unterschrank, schwenkbarer 

Heizplatte, zwei Arbeitsstationen und austauschbaren Heiz- und Basis-

platten. Die Serie SCHULZE E-POWERPRESS X ist als Highlight unter 

den automatisch schließenden Transferpressen mit zwei Arbeitsstationen 

zu sehen. Die SCHULZE E-POWERPRESS X öffnet automatisch. Somit 

brauchen Sie sich nur noch um das Einlegen des Textilteiles zu kümmern. 

Egal, ob Sie die SCHULZE E-POWERPRESS X Serie für Caps, Taschen 

oder vieles andere verwenden. Die schnelle Einrichtzeit der verschiedenen 

Heiz- und Basisplatten wird auch Sie angenehm überraschen. Im serien-

mäßigen Lieferumfang der Presse ist ein stabiler Untertisch enthalten. 

Hervorzuheben ist die neue Basisplatten-Aufnahme. Diese ermöglicht das 

problemlose komplette Überziehen von Textilbekleidung und z. B. Ruck-

säcken oder Taschen.

T-Shirt-Aufziehhilfe
T-Shirt hoisting aid
Art. Nr. 801818

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 38 x 45
Teflon protection 38 
x 45
Art. Nr. 800973

Teflonschutz 40 x 50
Teflon protection 40 
x 50
Art. Nr. 800974

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 801828

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Heizplatte 
Heat plate

40 x 50 800935

Heizplatte 
Heat plate

38 x 45 800933

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 388074

Cap-Heizplatte 
Cap heat plate

8 x 16 800938

Cap-Basisplatte 
Cap base plate

8 x 16 801805

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

DETAILS DETAILS

ZUBEHÖR ACCESSORIES

SCHULZE BluePRESSLine PNEU/X

Heizplatte 
Heat plate

40 x 50 800935

Heizplatte 
Heat plate

38 x 45 800933

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 388074

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

38 x 45 
40 x 50

810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

SCHULZE 
BluePRESSLine PNEU 

Art. Nr.  801959

SCHULZE 
BluePRESSLine PNEU X

Art. Nr.  801962

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

85 x 50 x 82 cm 85 x 50 x 82 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

105 kg 105 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

10,5 A/230 V 10,5 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

2 kW 2,3 kW

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180° ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek max. 99 min. 59 sek

Anpressdruck 
Pressure

max. 1800 kg max. 1800 kg

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES

The BluePRESSLine PNEU can be set to any pressing time at 

the touch of a button, saving you the tiresome process of pre-pressing 

by hand. Thanks to its infinitely adjustable contact pressure and the mo-

dern digital display, working with the BluePRESSLine PNEU is a pleasure. 

Thanks to the special „extension mechanism“, all types of textiles can be 

easily positioned on the base plate, and no disturbing heating plates or 

arms are in your way or obstruct your set-up work. The base plate can be 

replaced. A compressor is required. 

Die BluePRESSLine PNEU lässt sich per Knopfdruck auf eine be-

liebige Presszeit einstellen, Sie sparen sich also das lästige Vorpressen „per 

Hand“. Durch ihren stufenlos regulierbaren Anpressdruck und die moderne 

Digitalanzeige wird das Arbeiten mit der BluePRESSLine PNEU zu einem 

Vergnügen. Dank der speziellen „Ausfahrmechanik“ lassen sich Textilien 

jeglicher Art besonders leicht auf der Basisplatte positionieren, und keine 

störenden Heizplatten oder Arme sind Ihnen im Weg oder behindern Ihre 

Einrichtarbeiten. Die Basisplatte kann ausgewechselt werden. Es wird ein 

Kompressor benötigt. 

Universal-Laser-
Halterung
Universal laser mount
Art. Nr. 800335

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Teflonschutz
Teflon protective foil  
38 x 45
Art. Nr. 800973

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil
Art. Nr. 800975

Silikonmatte
Silicon mat 50 x 30
Art. Nr. silik3

GRIP-Gummimatte
GRIP rubber mat
Art. Nr. 388024

Teflonschutz
Teflon protective foil  
40 x 50
Art. Nr. 800974

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846
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SCHULZE Swing S Duo PNEU/SX Duo PNEU

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES

The self-opening heat press with swivelling heating plates, two 

work stations and exchangeable heating and base plates. The SCHULZE 

Swing S Duo PNEU/SX Duo PNEU series opens and closes automatically. 

In addition, the Swing S/SX PNEU has a switchable pre-press function. 

The automatic swivelling of the press can also be switched on. The heat 

press can be operated via a foot switch or manually. For safety reasons, 

we use a safety frame that prevents the press from closing at the slightest 

touch. This means that you only have to worry about inserting the textile 

part. No matter whether you use the SCHULZE Swing S Duo PNEU/SX 

Duo PNEU series umbrellas, bags or many others, the quick set-up time 

of the various heating and base plates will also pleasantly surprise you. 

Optionally, a stable base cabinet can be purchased. The new base plates 

are worthy of special mention. Recording. This enables the problem-free, 

complete covering of textile clothing and z. B. Backpacks or bags. A com-

pressor is required.

Selbstöffnende Transferpresse mit schwenkbaren Heizplatten, zwei 

Arbeitsstationen und austauschbaren Heiz- und Basisplatten. Die SCHUL-

ZE Swing S Duo PNEU/SX Duo PNEU Serie öffnet und schließt auto-

matisch. Des Weiteren besitzt die Swing S/SX PNEU eine zuschaltbare 

Vorpressfunktion. Zuschaltbar ist auch das automatische Schwenken der 

Presse. Die Transferpresse kann über einen Fußschalter oder per Hand be-

dient werden. Aus Sicherheitsgründen verwenden wir einen Sicherheits-

rahmen, der bei geringster Berührung das Schließen der Presse verhin-

dert. Somit brauchen Sie sich nur noch um das Einlegen des Textilteiles zu 

kümmern. Egal, ob Sie die SCHULZE Swing S Duo PNEU/SX Duo PNEU 

Serie Regenschirme, Taschen oder vieles andere verwenden, die schnelle 

Einrichtzeit der verschiedenen Heiz- und Basisplatten wird auch Sie an-

genehm überraschen. Optional kann ein stabiler Unterschrank erworben 

werden. Hervorzuheben ist die neue Basisplatten-Aufnahme. Diese er-

möglicht das problemlose, komplette Überziehen von Textilbekleidung 

und z. B. Rucksäcken oder Taschen. Es wird ein Kompressor benötigt.

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

SCHULZE  
Swing S Duo PNEU 

Art. Nr. 801956

SCHULZE 
 Swing SX Duo PNEU 

Art. Nr. 801955

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

92 x 90 x 85 cm 92 x 90 x 85 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

118 kg 125 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

12 A/230 V 12 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

2 kW 2,3 kW

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180° ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek. max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 1200 kg max. 1200 kg

PNEUmatischer Druck 
PNEUmatic pressure

6 bar 6 bar

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

0,6 l 0,6 l

T-Shirt-Aufziehhilfe
T-Shirt hoisting aid
Art. Nr. 801818

Schulze-Table
Schulze-Table
Art. Nr. 388099

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 38 x 45
Teflon protection 38 
x 45
Art. Nr. 800973

Teflonschutz 40 x 50
Teflon protection 40 
x 50
Art. Nr. 800974

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 810104

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Unterschrank
Stand
Art. Nr. 801914 Basisplatte 

Base plate
10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846
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SCHULZE Airpress/X

You got air? We have the right heat press. The SCHULZE Airpress 

is the power pack among heat presses. With its infinitely variable contact 

pressure, the SCHULZE Airpress will provide you with the best service. 

The Schulze Airpress has two base plates as standard. Of course you can 

change the base plates. The exchangeable heating and base plate means 

that caps can now also be conveniently labelled. Thanks to the two base 

plates, the SCHULZE Airpress is also ideal for large print runs. The up-

per part of the press is particularly easy to move between the individual 

base plates. A sturdy undertable is included in the standard delivery of the 

press. A compressor is required.

Sie haben Luft? Wir haben die passende Transferpresse. Die 

SCHULZE Airpress ist das Kraftpaket unter den Transferpressen. Durch 

ihren stufenlos regulierbaren Anpressdruck wird Ihnen die SCHULZE Air-

press beste Dienste leisten. Standardmäßig verfügt die SCHULZE Airpress 

über zwei Basisplatten. Selbstverständlich können Sie die Basisplatten 

auswechseln. Durch die austauschbare Heiz- und Basisplatte lassen sich 

nun auch komfortabel Caps beschriften. Dank der zwei Basisplatten ist die 

SCHULZE Airpress auch für Großauflagen bestens geeignet. Das Oberteil 

der Presse lässt sich besonders leicht zwischen den einzelnen Basisplatten 

verschieben. Im serienmäßigen Lieferumfang der Presse ist ein stabiler 

Untertisch enthalten. Es wird ein Kompressor benötigt.

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

Heizplatte 
Heat plate

40 x 50 800935

Heizplatte 
Heat plate

38 x 45 800933

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 388074

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

SCHULZE  Airpress 
Art. Nr.  388090

SCHULZE  Airpress X 
Art. Nr.  800310

Plattenmaße 
Plate dimensions

38 x 45 cm 40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

120 x 80 x 100 cm 120 x 80 x 100 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

170 kg 175 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

9 A/230 V 10,5 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

2 kW
3,3 kW 

TURBO Heizplatte

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180° ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek. max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 2490  kg max. 2490  kg

PNEUmatischer Druck 
PNEUmatic pressure

6 bar 6 bar

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

3,3 l 3,3 l

T-Shirt-Aufziehhilfe
T-Shirt hoisting aid
Art. Nr. 801818

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 38 x 45
Teflon protection 38 
x 45
Art. Nr. 800973

Teflonschutz 40 x 50
Teflon protection 40 
x 50
Art. Nr. 800974

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 800260

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Blue Elektronik
Blue electronic
Art. Nr. 801824

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES
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SCHULZE Airpress 4X Automatic

PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES

It couldn‘t be more automatic! All you have to do is place your tex-

tile part on one of the four rotating base plates. The Airpress 4X does 

everything else completely automatically. You will be amazed at the high 

hourly output you can achieve with the Airpress 4X. The heating plate is 

equipped with a safety device that prevents the risk of injury. Do you want 

to operate the Airpress 4X manually? This is also possible without any 

problems. By flipping a switch, you can move the automatic press into a 

semi-automatic press. Thanks to the ingenious design of the four rotating 

base plates, it is even possible to load and unload the parts at different sta-

tions. Of course, the Airpress 4X can also be equipped with different base 

plates. A stable undertable is included in the standard scope of delivery of 

the press. The base plates are equipped with a durable 10 mm thick sili-

cone rubber. A screen frame holder is available as an option. With this it is 

possible to apply monochrome prints directly onto the textile part and fix 

them with the following heating plate. A compressor is required.

Automatischer geht es nicht! Sie brauchen nur noch Ihr Textilteil 

auf einer der vier drehbaren Basisplatten aufzubringen, alles andere erle-

digt die Airpress 4X vollkommen automatisch. Sie werden erstaunt sein 

über die hohe Stundenleistung, die Sie mit der Airpress 4X erzielen kön-

nen. Die Heizplatte ist mit einer Schutzvorrichtung versehen, die einer 

Verletzungsgefahr entgegen wirkt. Wollen Sie die Airpress 4X manuell be-

dienen? So ist auch dies ohne Probleme möglich. Durch Umlegen eines 

Schalters versetzen Sie die automatische Presse in eine halbautomatische 

Presse. Durch ihre geniale Konstruktion der vier drehbaren Basisplatten 

ist selbst das Bestücken und Entnehmen der Teile an verschiedenen Sta-

tionen möglich. Selbstverständlich lässt sich auch die Airpress 4X mit ver-

schiedenen Basisplatten bestücken. Im serienmäßigen Lieferumfang der 

Presse ist ein stabiler Untertisch enthalten. Die Basisplatten sind mit ei-

nem langlebigen 10 mm starken Silikongummi ausgerüstet. Als Option ist 

eine Siebrahmenhalterung erhältlich. Mit dieser ist es möglich, einfarbige 

Drucke direkt auf das Textilteil aufzubringen und mit der nachfolgenden 

Heizplatte zu fixieren. Es wird ein Kompressor benötigt.

SCHULZE Airpress 4X Automatic 
Art. Nr.  801906

Plattenmaße 
Plate dimensions

40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

155 x 155 x 195 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

220 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

3,3 kW 
TURBO Heizplatte

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 2490 kg

PNEUmatischer Druck 
PNEUmatic pressure

6 bar

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

3,3 l

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Siebrahmenhalterung
Screenframeholder
Art. Nr. 801901

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 40 x 50
Teflon protection 40 
x 50
Art. Nr. 800974

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 800260

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810139

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 810142

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
Art. Nr. 801846

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN



4140 SCHULZESHOP.com SCHULZE-TRANSFERPRESSEN.de

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILSSCHULZE Airpress 4X Automatic mit Kühlstation

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES

It couldn‘t be more automatic! All you have to do is place your tex-

tile part on one of the four rotating base plates. The Airpress 4X does 

everything else completely automatically. You will be amazed at the high 

hourly output you can achieve with the Airpress 4X. The heating plate 

is equipped with a safety device that prevents the risk of injury. Do you 

want to operate the Airpress 4X manually? This is also possible without 

any problems. By flipping a switch, you can move the automatic press to 

a semi-automatic press. Due to the ingenious design of the four rotating 

base plates, it is even possible to load and unload the parts at different 

stations. Of course, the Airpress 4X can also be equipped with different 

base plates. A stable undertable is included in the standard delivery of the 

press. The SCHULZE Airpress 4X heat press has four rotating base plates 

measuring 40 x 50 cm. The base plates are equipped with a durable 10 

mm thick silicone rubber. A screen frame holder is available as an option. 

With this it is possible to apply monochrome prints directly onto the tex-

tile part and fix them with the following heating plate. A new feature is 

the cooling station supplied as standard, which is located 90° next to the 

heating plate and thus enables the textile part to cool down quickly. A 

compressor is required.

Automatischer geht es nicht! Sie brauchen nur noch Ihr Textilteil auf 

einer der vier drehbaren Basisplatten aufzubringen, alles andere erledigt 

die Airpress 4X vollkommen automatisch. Sie werden erstaunt sein über 

die hohe Stundenleistung, die Sie mit der Airpress 4X erzielen können. 

Die Heizplatte ist mit einer Schutzvorrichtung versehen, die einer Verlet-

zungsgefahr entgegen wirkt. Wollen Sie die Airpress 4X halbautomatische 

bedienen? So ist auch dies ohne Probleme möglich. Durch Umlegen eines 

Schalters versetzen Sie die automatische Presse in eine halbautomatische 

Presse. Durch die geniale Konstruktion der vier drehbaren Basisplatten ist 

selbst das Bestücken und Entnehmen der Teile an verschiedenen Statio-

nen möglich. Selbstverständlich lässt sich auch die Airpress 4X mit ver-

schiedenen Basisplatten bestücken. Im serienmäßigen Lieferumfang der 

Presse ist ein stabiler Untertisch enthalten. Die Transferpresse SCHULZE 

Airpress 4X verfügt über vier drehbare Basisplatten in der Grösse 40 x 50 

cm. Die Basisplatten sind mit einem langlebigen 10 mm starken Silikon-

gummi ausgerüstet. Als Option ist eine Siebrahmenhalterung erhältlich. 

Mit dieser ist es möglich, einfarbige Drucke direkt auf das Textilteil auf-

zubringen und mit der nachfolgenden Heizplatte zu fixieren. Neu ist die 

standardmäßig mitgelieferte Kühlstation, die sich 90° neben der Heizplat-

te befindet und so ein schnelles Abkühlen des Textilteils ermöglicht. Es 

wird ein Kompressor benötigt.

SCHULZE  Airpress 4X Automatic mit Kühlsation 
Art. Nr.  801900

Plattenmaße 
Plate dimensions

40 x 50 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

155 x 155 x 175 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

220 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

3,3 kW 
TURBO Heizplatte

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 12 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 2490  kg

PNEUmatischer Druck 
PNEUmatic pressure

6 bar

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

3,3 l
ZUBEHÖR ACCESSORIES

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 810106

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 800931

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 810167

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for shoes

40 x 50 810145

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 810102

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 
38 x 45 
40 x 50

810155 
810156 
810157

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42/20 388089

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 388088

Siebrahmenhalterung
Screenframeholder
Art. Nr. 801901

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

Teflonschutz 40 x 50
Teflon protection 40 
x 50
Art. Nr. 800974

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

Grip Gummimatte
Grip rubber mat
Art. Nr. 388024

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Laser-Halterung
laser mount
Art. Nr. 810113

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3
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PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES

SCHULZE Big-O-Lite

The world‘s first SCHULZE Large Format heat press with exchan-

geable heating and base plates. You do not need compressed air or a se-

parate power connection for this heat press. Thanks to the ingenious load 

compensation, various heating and base plates can be exchanged in se-

conds without tools. Thanks to the modular design, you do not need any 

special structural requirements, because you can get the SCHULZE Big-O-

Lite through any normal door. Equipped with electronic temperature and 

time control, nothing stands in the way of qualitative sublimation trans-

fers. Thanks to the integrated energy-saving function, this, like many other 

SCHULZE heat presses, will also take environmental considerations into 

account. This protects the environment and your wallet. On request, the 

inactive Big-O-Lite switches the heating plate to 50 °C less than the target 

temperature after 30 minutes and to OFF after a further 30 minutes. 

Die weltweit erste SCHULZE Large Format Transferpresse mit aus-

tauschbaren Heiz- und Basisplatten. Für diese Transferpresse benötigen 

Sie keine Druckluft und keinen separaten Starkstromanschluss. Dank 

des ausgeklügelten Lastenausgleichs kann ein Austausch von diversen 

Heiz- und Basisplatten ohne Werkzeug sekundenschnell erfolgen. Durch 

die modulare Bauweise benötigen Sie keine besonderen baulichen Vor-

aussetzungen, denn Sie bekommen die SCHULZE Big-O-Lite durch jede 

normale Tür. Ausgerüstet mit elektronischer Temperatur- & Zeitsteuerung 

stehen qualitativen Sublimationstransfers nichts mehr im Wege. Dank der 

integrierten Energiesparfunktion wird auch diese, wie auch viele andere 

SCHULZE Transferpressen, dem Umweltgedanken Rechnung tragen. Dies 

schont die Umwelt und Ihren Geldbeutel. Auf Wunsch schaltet die inaktive 

Big-O-Lite nach 30 Minuten die Heizplatte auf 50 °C weniger als die Soll-

temperatur und nach weiteren 30 Minuten auf AUS. 

SCHULZE  Big-O-Lite  
(Basismaschine ohne Platte) 

Art. Nr.  801920

Plattenmaße 
Plate dimensions

N/A

Maschinenmaße 
Machine dimensions

50 x 110 x 125 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

120 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

12 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C

Heizleistung 
Heating capacity

2,4 - 3,4 kW 
Je nach Plattengröße

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 30 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 1800 kg

ZUBEHÖR ACCESSORIES HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

Unterschrank
Stand
Art. Nr. 801836

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Universal-Laser-
Halterung
Universal laser mount
Art. Nr. 800335

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
50 x 80
Art. Nr. 801878

Schutzbezug 
Basisplatte
Protective cover base 
plate
Art. Nr. 801971

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
60 x 100
Art. Nr. 801879

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
70 x 90
Art. Nr. 801880

Heizplatte 
Heat plate

40 x 50 800935

Heizplatte 
Heat plate

50 x 80 801837

Heizplatte 
Heat plate

70 x 90 801838

Heizplatte 
Heat plate

60 x 100 801839

Heizplatte 
Heat plate

70 x 100 810144

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte 
Base plate

50 x 80 801843

Basisplatte 
Base plate

70 x 90 801844

Basisplatte 
Base plate

60 x 100 801845

Basisplatte 
Base plate

70 x 100 810143

DETAILS DETAILS TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA



4544 SCHULZESHOP.com SCHULZE-TRANSFERPRESSEN.de

DETAILS DETAILS TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATASCHULZE Big-O-Lite PNEU Plus

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES

The world‘s first SCHULZE Large Format heat press with exchan-

geable heating and base plates. You do not need a separate power con-

nection for this heat press. Thanks to the ingenious load compensation, 

various heating and base plates can be exchanged in seconds without 

tools. Thanks to the modular design, you do not need any special struc-

tural requirements, because you can get the SCHULZE Big-O-Lite PNEU  

Plus through any normal door. Equipped with electronic temperature and 

time control, nothing stands in the way of qualitative sublimation trans-

fers. Thanks to the integrated energy-saving function, this, like many other 

SCHULZE heat presses, will also take environmental considerations into 

account. This protects the environment and your wallet. On request, the 

inactive Big-O-Lite PNEU Plus switches the heating plate to 50 °C less 

than the set temperature after 30 minutes and to OFF after a further 30 

minutes. A compressor is required. 

Die weltweit erste SCHULZE Large Format Transferpresse mit aus-

tauschbaren Heiz- und Basisplatten. Für diese Transferpresse benötigen 

Sie keinen separaten Starkstromanschluss. Dank des ausgeklügelten Las-

tenausgleichs kann ein Austausch von diversen Heiz- und Basisplatten 

ohne Werkzeug sekundenschnell erfolgen. Durch die modulare Bauweise 

benötigen Sie keine besonderen baulichen Voraussetzungen, denn Sie be-

kommen die SCHULZE Big-O-Lite PNEU Plus durch jede normale Tür. 

Ausgerüstet mit elektronischer Temperatur- & Zeitsteuerung stehen qua-

litativen Sublimationstransfers nichts mehr im Wege. Dank der integrier-

ten Energiesparfunktion wird auch diese, wie auch viele andere SCHULZE 

Transferpressen, dem Umweltgedanken Rechnung tragen. Dies schont die 

Umwelt und Ihren Geldbeutel. Auf Wunsch schaltet die inaktive Big-O-

Lite PNEU Plus nach 30 Minuten die Heizplatte auf 50 °C weniger als 

die Solltemperatur und nach weiteren 30 Minuten auf AUS.  Es wird ein 

Kompressor benötigt.

SCHULZE  Big-O-Lite PNEU Plus 
 (Basismaschine ohne Platten) 

Art. Nr.  801919

Plattenmaße 
Plate dimensions

N/A

Maschinenmaße 
Machine dimensions

110 x 110 x 50 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

120 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

16 A/230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

2,4 - 3,4 kW 
Je nach Plattengröße

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 30 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 1800  kg

PNEUmatischer Druck 
PNEUmatic pressure

6 bar

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

3,3 l

ZUBEHÖR ACCESSORIES

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

Heizplatte 
Heat plate

40 x 50 800935

Heizplatte 
Heat plate

50 x 80 801837

Heizplatte 
Heat plate

70 x 90 801838

Heizplatte 
Heat plate

60 x 100 801839

Heizplatte 
Heat plate

70 x 100 810144

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 800932

Basisplatte 
Base plate

50 x 80 801843

Basisplatte 
Base plate

70 x 90 801844

Basisplatte 
Base plate

60 x 100 801845

Basisplatte 
Base plate

70 x 100 810143

Unterschrank
Stand
Art. Nr. 801836

Teflon-Abdeckfolie
Teflon cover foil 
Art. Nr. 800975

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

Laser-Pointer
Laser-Pointer
Art. Nr. 800348

Universal-Laser-
Halterung
Universal laser mount
Art. Nr. 800335

Silikonmatte
Silicon mat 
50 x 30
Art. Nr. silik3

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
50 x 80
Art. Nr. 801878

Schutzbezug 
Basisplatte
Protective cover base 
plate
Art. Nr. 801971

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
60 x 100
Art. Nr. 801879

Textiler-Schutzbezug
Textile protective cover
70 x 90
Art. Nr. 801880
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DETAILS DETAILS

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

SCHULZE Big-O-Matic 5880/70100/90130/112150

The SCHULZE Big-O-Matic is a PNEUmatic large-format press for sub-

limation printing. We offer the press in 4 different sizes: 58 x 80 cm, 70 x 100 

cm, 90 x 130 cm, 112 x 150 cm. The Big-O-Matic is heated within 30 minutes. 

For the operation of the Big-O-Matic only a heavy current and air pressure 

connection is required.

Die SCHULZE Big-O-Matic ist eine PNEUmatische Großformatpresse 

für den Sublimationsdruck. Die Presse bieten wir in 4 verschiedenen Größen 

an: 58 x 80 cm, 70 x 100 cm, 90 x 130 cm, 112 x 150 cm an. Die Big-O-Matic ist 

innerhalb von 30 min aufgeheizt. Für den Betrieb der Big-O-Matic ist ledig-

lich ein Starkstrom- und Luftdruckanschluss erforderlich.

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

SCHULZE Big-O-Matic 5880 
Art. Nr.  800942

SCHULZE Big-O-Matic 70100 
Art. Nr.  800943

Plattenmaße 
Plate dimensions

58 x 80 cm 70 x 100 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

92 x 110 x 136 cm 112 x 116 x 136 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

420 kg 470 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

3 x 400 V 3 x 400 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

5 kW 6,5 kW

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 30 min für 180° ca. 30 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek. max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 2490  kg max. 2490  kg

PNEUmatischer Druck 
PNEUmatic pressure

0,36 kg/cm2 0,36 kg/cm2

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

34 l 34 l

Transportbreite 
Transport width

84 cm 106 cm

SCHULZE Big-O-Matic 90130 
Art. Nr.  801960

SCHULZE Big-O-Matic 112150 
Art. Nr.  800946

Plattenmaße 
Plate dimensions

90 x 130 cm 112 x 150 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

135 x 142 x 136 cm 168 x 158 x 142 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

710 kg 865 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

3 x 400 V 3 x 400 V

Temperatur 
Temperature

max. 220 °C max. 220 °C

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 % ± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

9 kW 11 kW

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 30 min für 180° ca. 30 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min. 59 sek. max. 99 min. 59 sek.

Anpressdruck 
Pressure

max. 5040  kg max. 5040  kg

PNEUmatischer Druck 
PNEUmatic pressure

0,72 kg/cm2 0,72 kg/cm2

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

68 l 68 l

Transportbreite 
Transport width

140 cm 155 cm

ZUBEHÖR ACCESSORIES

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES
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DETAILS DETAILSSCHULZE Supra 130/150/180/210
SCHULZE  Supra 130

Art. Nr. 801902
SCHULZE  Supra 150

Art. Nr. 801903

Arbeitsflächenmaß 
Workspace dimension

130 x 90 cm 150 x 112 cm

Arbeitsflächen-Schubladen-Anzahl 
Worktop drawer count

2 2

Maschinenmaße 
Machine dimensions

193 x 230 x 131 cm 210 x 310 x 140  cm

Maße für Transport 
Dimensions for transport

193 x 155 x 131 cm 210 x 190 x 140 cm

Gewicht 
Weight

815 kg 1150 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

9 KW /400 V 11,5 KW/ 400V

Anzahl der Heizzonen 
Number of heating zones

9 12

Anpressdruck 
Pressure

0,5 kg/cm2 0,52 kg/cm2

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

68 l 68 l

SCHULZE  Supra 180
Art. Nr. 801904

SCHULZE  Supra 210
Art. Nr. 801905

Arbeitsflächenmaß 
Workspace dimension

180 x 112 cm 210 x 112 cm

Arbeitsflächen-Schubladen-Anzahl 
Worktop drawer count

2 2

Maschinenmaße 
Machine dimensions

240 x 310 x 150 cm 270 x 310 x 150 cm

Maße für Transport 
Dimensions for transport

240 x 190 x 150 cm 270 x 190 x 150 cm 

Gewicht 
Weight

1300 kg 1400 kg

Spannung/Leistung 
Voltage/Power

14,5 KW/ 400 V 17,5 KW/ 400V

Anzahl der Heizzonen 
Number of heating zones

15 18

Anpressdruck 
Pressure

0,52 kg/cm2 0,52 kg/cm2

Luftbedarf pro Arbeitsgang 
Air requirement per operation

136 l 136 l

The SCHULZE Supra is a PNEUmatic large-format press for sub-

limation printing. We offer the press in 4 different sizes: 130 x 90 cm, 

150 x 112 cm, 180 x 112 cm and 210 x 112 cm. Due to the 2 sliding tables 

(base plates) it is particularly productive, because in the time of pressing 

the 2nd sliding table can already be prepared again for the next pressing 

process. In order to ensure even heat distribution, we have installed up to 

18 temperature sensors. The vapours generated by the pressing process 

are discharged through the extraction device. The heating plate is double 

insulated to ensure energy-saving operation.  Up to 136 litres of air are 

consumed per pressing operation. 

Die SCHULZE Supra ist eine PNEUmatische Großformatpresse für 

den Sublimationsdruck. Die Presse bieten wir in 4 verschiedenen Größen 

an: 130 x 90 cm, 150 x 112 cm, 180 x 112 cm und 210 x 112 cm. Aufgrund 

der 2 Schiebetische (Basisplatten) ist sie besonders produktiv, denn in der 

Zeit des Pressens kann der 2. Schiebetisch schon wieder für den nächsten 

Pressvorgang vorbereitet werden. Um eine gleichmäßige Wärmevertei-

lung zu gewährleisten, haben wir bis zu 18 Temperaturfühler verbaut. Die 

durch das Pressen entstehenden Dämpfe werden durch die Abzugsein-

richtung abgeleitet. Um ein energiesparendes Arbeiten zu gewährleisten, 

ist die Heizplatte doppelt isoliert.  Pro Pressvorgang werden bis zu 136 L 

Luft verbraucht. 

OF-B90/25  
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 805698

DK50 PLUS
Kompressor
Compressor
Art. Nr. 800313

PNEUMATIC HEAT PRESSES PNEUMATISCHE TRANSFERPRESSENPNEUMATISCHE TRANSFERPRESSEN PNEUMATIC HEAT PRESSES

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

ZUBEHÖR ACCESSORIES
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILS

ZUBEHÖR ACCESSORIES

SCHULZE BluePRESSLine Mug Basis

PLATES AND CUP HEAT PRESSES TELLER-/TASSENPRESSENTELLER-/TASSENPRESSEN PLATES AND CUP HEAT PRESSES

SCHULZE BluePRESSLine Mug Basis
Art. Nr. 801939

Maschinenmaße 
Machine dimensions

38 x 15 x 31 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

8 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

6 A / 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s

Heizmanschette 
Heating sleeve

105 x 230 mm

Heizleistung 
Heating capacity

300 W

Maximale Druckfläche 
Maximum printing area

80 x 180 mm

Durchmesser der Tassen 
Diameter of cups

72 - 82 mm

The BluePRESSLine Mug is the model for refining cups, beer mugs 

or glasses. In proven SCHULZE quality, the press joins the BluePRESSLi-

ne family. With a particularly favourable entry-level price, products such 

as cups or like that can be quickly and efficiently refined as promotional 

items. This basic version is supplied without heating elements.

Die BluePRESSLine Mug ist das Modell zur Veredelung von Tassen, 

Bierkrügen oder Gläsern. In bewährter SCHULZE-Qualität reiht sich die 

Presse in die Familie der BluePRESSLine ein. Mit einem besonders güns-

tigen Einsteigerpreis lassen sich effizient und schnell Produkte wie Tassen 

o.ä. als Werbeartikel veredeln. Diese Basisversion wird ohne Heizelemente 

geliefert.

Heizmanschette ø 52 mm
Heating sleeve ø 52 mm
Art. Nr. 801907

Heizmanschette ø 72 mm
Heating sleeve ø 72 mm
Art. Nr. 801896

Heizbasis Teller ø 120 mm
Heating base plate ø 
120 mm
Art. Nr. 801864

Coffe to go Konisch  
Heating sleeve conical 
Art. Nr. 801973

Heizbasis Teller ø 150 mm
Heating base plate ø 
150 mm
Art. Nr. 801863

Heizmanschette Konisch  
ø 100 h mm
Heating sleeve conical 
ø 100 h mm
Art. Nr. 801897

Heizmanschette ø 95 mm
Heating sleeve ø 95 mm
Art. Nr. 801822

SCHULZE Wrapper M80
SCHULZE Wrapper M80
Art. Nr. 801981

Heizmanschette ø 80 mm
Heating sleeve ø 80 mm
Art. Nr. 801827

Tischabroller Plus
Table dispenser Plus
Art. Nr. 550017

Heizmanschette ø 115 mm
Heating sleeve ø 115 mm
Art. Nr. 801909

Heizmanschette Konisch  
ø 150 h mm
Heating sleeve conical 
ø 150 h mm
Art. Nr. 810112

Heizmanschette ø 62 mm
Heating sleeve ø 62 mm
Art. Nr. 800934
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine Mug
SCHULZE BluePRESSLine Mug + Heizelement 80 mm

Art. Nr. 801948

Maschinenmaße 
Machine dimensions

38 x 15 x 31 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

8 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

6 A / 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 200°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s

Heizmanschette 
Heating sleeve

105 x 230 mm

Heizleistung 
Heating capacity

300 W

Maximale Druckfläche 
Maximum printing area

80 x 180 mm

Durchmesser der Tassen 
Diameter of cups

72 - 82 mm

The BluePRESSLine Mug is the model for refining cups, beer mugs or 

glasses. In proven SCHULZE quality, the press joins the BluePRESSLine fami-

ly. With a particularly favourable entry-level price, products such as cups or 

like that can be quickly and efficiently refined as promotional items.

Die BluePRESSLine Mug ist das Modell zur Veredelung von Tassen, 

Bierkrügen oder Gläsern. In bewährter SCHULZE-Qualität reiht sich die Pres-

se in die Familie der BluePRESSLine ein. Mit einem besonders günstigen 

Einsteigerpreis lassen sich effizient und schnell Produkte wie Tassen o.ä. als 

Werbeartikel veredeln.

ZUBEHÖR ACCESSORIES

PLATES AND CUP HEAT PRESSES TELLER-/TASSENPRESSENTELLER-/TASSENPRESSEN PLATES AND CUP HEAT PRESSES

Heizmanschette ø 52 mm
Heating sleeve ø 52 mm
Art. Nr. 801907

Heizmanschette ø 72 mm
Heating sleeve ø 72 mm
Art. Nr. 801896

Heizbasis Teller ø 120 mm
Heating base plate ø 
120 mm
Art. Nr. 801864

Coffe to go Konisch  
Heating sleeve conical 
Art. Nr. 801973

Heizbasis Teller ø 150 mm
Heating base plate ø 
150 mm
Art. Nr. 801863

Heizmanschette Konisch  
ø 100 h mm
Heating sleeve conical 
ø 100 h mm
Art. Nr. 801897

Heizmanschette ø 95 mm
Heating sleeve ø 95 mm
Art. Nr. 801822

SCHULZE Wrapper M80
SCHULZE Wrapper M80
Art. Nr. 801981

Heizmanschette ø 80 mm
Heating sleeve ø 80 mm
Art. Nr. 801827

Tischabroller Plus
Table dispenser Plus
Art. Nr. 550017

Heizmanschette ø 115 mm
Heating sleeve ø 115 mm
Art. Nr. 801909

Heizmanschette Konisch  
ø 150 h mm
Heating sleeve conical 
ø 150 h mm
Art. Nr. 810112

Heizmanschette ø 62 mm
Heating sleeve ø 62 mm
Art. Nr. 800934
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TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

ZUBEHÖR ACCESSORIES

DETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine 4 Plus Basis

PLATES AND CUP HEAT PRESSES TELLER-/TASSENPRESSENTELLER-/TASSENPRESSEN PLATES AND CUP HEAT PRESSES

The BluePRESSLine Mug 4 plus is the big brother of the Mug press. 

Up to four products can be processed at the same time. Thus this press 

is the ideal solution for the ambitious user who needs this capacity in his 

advanced production. This model achieves an incredible relation in price 

and productivity and is therefore unique on the market. This basic version 

is supplied without heating elements, so that the press can also be equip-

ped with different heating sleeves, e.g. 2 x 80 mm, 1 x 72 mm and one 

conical element.

Die BluePRESSLine Mug 4 Plus ist der große Bruder der Mug-Pres-

se. Es können bis zu vier Produkte zur gleichen Zeit veredelt werden. So-

mit ist diese Presse die ideale Lösung für den ambitionierten Anwender, 

der in seiner fortgeschrittenen Produktion diese Kapazität benötigt. Die-

ses Modell erreicht eine unglaubliche Relation bei Preis und Produktivität 

und ist damit einmalig auf dem Markt. Diese Basisversion wird ohne Heiz-

elemente geliefert, so dass man die Presse auch mit unterschiedlichen 

Heizmanschetten bestücken kann, z. B. 2 x 80 mm, 1 x 72 mm und einmal 

mit einem konischischen Element.

SCHULZE BluePRESSLine Mug 4 Plus Basis 
Art. Nr. 801938

Maschinenmaße 
Machine dimensions

73 x 35 x 27 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

26 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

10 A / 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 200°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s

Heizmanschette 
Heating sleeve

105 x 230 mm

Heizleistung 
Heating capacity

4 x 300 W

Maximale Druckfläche 
Maximum printing area

80 x 180 mm

Durchmesser der Tassen 
Diameter of cups

72 - 82 mm

Heizmanschette ø 72 mm
Heating sleeve ø 72 mm
Art. Nr. 801896

Heizmanschette ø 95 mm
Heating sleeve ø 95 mm
Art. Nr. 801822

Heizmanschette ø 80 mm
Heating sleeve ø 80 mm
Art. Nr. 801827

Heizmanschette ø 62 mm
Heating sleeve ø 62 mm
Art. Nr. 800934

SCHULZE Wrapper M80
SCHULZE Wrapper M80
Art. Nr. 801981

Tischabroller Plus
Table dispenser Plus
Art. Nr. 550017

Coffe to go Konisch  
Heating sleeve conical 
Art. Nr. 801973

Heizmanschette Konisch  
ø 100 h mm
Heating sleeve conical 
ø 100 h mm
Art. Nr. 801897
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ZUBEHÖR ACCESSORIES

DETAILS DETAILSSCHULZE BluePRESSLine Mug 4 Plus
SCHULZE BluePRESSLine Mug 4 Plus 

+ Heizelemente 4 x 80 mm
Art. Nr. 801949

Maschinenmaße 
Machine dimensions

73 x 35 x 27 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

26 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

10 A / 230 V

Temperatur 
Temperature

max. 200°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s

Heizmanschette 
Heating sleeve

105 x 230 mm

Heizleistung 
Heating capacity

4 x 300 W

Maximale Druckfläche 
Maximum printing area

80 x 180 mm

Durchmesser der Tassen 
Diameter of cups

72 - 82 mm

The BluePRESSLine Mug 4 plus is the big brother of the Mug press. 

Up to four products can be processed at the same time. Thus this press 

is the ideal solution for the ambitious user who needs this capacity in his 

advanced production. This model achieves an incredible relation in price 

and productivity and is therefore unique on the market.

Die BluePRESSLine Mug 4 Plus ist der große Bruder der Mug-Pres-

se. Es können bis zu vier Produkte zur gleichen Zeit veredelt werden. So-

mit ist diese Presse die ideale Lösung für den ambitionierten Anwender, 

der in seiner fortgeschrittenen Produktion diese Kapazität benötigt. Die-

ses Modell erreicht eine unglaubliche Relation bei Preis und Produktivität 

und ist damit einmalig auf dem Markt.

PLATES AND CUP HEAT PRESSES TELLER-/TASSENPRESSENTELLER-/TASSENPRESSEN PLATES AND CUP HEAT PRESSES

Heizmanschette ø 72 mm
Heating sleeve ø 72 mm
Art. Nr. 801896

Heizmanschette ø 95 mm
Heating sleeve ø 95 mm
Art. Nr. 801822

Heizmanschette ø 80 mm
Heating sleeve ø 80 mm
Art. Nr. 801827

Heizmanschette ø 62 mm
Heating sleeve ø 62 mm
Art. Nr. 800934

SCHULZE Wrapper M80
SCHULZE Wrapper M80
Art. Nr. 801981

Tischabroller Plus
Table dispenser Plus
Art. Nr. 550017

Coffe to go Konisch  
Heating sleeve conical 
Art. Nr. 801973

Heizmanschette Konisch  
ø 100 h mm
Heating sleeve conical 
ø 100 h mm
Art. Nr. 801897
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SCHULZE MUG-15 Turbo

ABLAGETISCH P-120

SCHULZE MUG-15 Turbo
Art. Nr. 801974

Maschinenmaße 
Machine dimensions

138 x 131 x 221 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

315 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

3 x 400 V

Heizleistung
Heating capacity

ca. 7500 W 

Temperatur 
Temperature

max. 220°C

Zeiteinstellung 
Time setting

3:30 - 5 min

Anzahl der Heizelemente 
Number of heating elements

15

Arbeitsleistung bei Transferzeit 
Work performance for transfer time

3:30 min. ca. 257 Stück/Stunde 
3:30 min. approx. 257 pieces/hour

Maximale Druckfläche 
Maximum printing area

95 x 200

Durchmesser der Tassen 
Diameter of cups

78 - 83 mm

Lautstärke 
Volume

weniger als 70 dB(A) 
less then 70 dB(A)

ABLAGETISCH P-120
ART. NR. 800199

Maschinenmaße 
Machine dimensions

105 x 225 x 102 cm

Arbeitshöhe 
Work height

86 - 91 cm

Arbeitsbereich 
Work area

188 x 85 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

104 kg

Strom/Spannung 
Current/voltage

230 V

Leistung
Power

 100 W 

Kapazität 
Capacity

120 Tassen 
120 cups 

Maximaler Luftdruck 
Max. airpressure

6 bar

Presentation of the newest and most innovative fully automated 

cup press for sublimation - the MUG-15 Turbo. The perfect interaction bet-

ween man, machine and software. The MUG-15 Turbo was developed to 

inspire. It is the first fully automated cup press for large runs from SCHUL-

ZE. Cup production has never been so fast and efficient. Settings can be 

entered, stored and recalled conveniently and easily via the touch screen. 

The display shows at a glance which stations (pre-heating and transfer 

station) are occupied and how long the transfer process will continue. 

Temperature and transfer times can be set and changed very easily. In-

dividual cup stations can be selected and deselected. The MUG-15 Turbo 

is equipped with 8 practical preheating stations. These optimally prepare 

the cups for the sublimation process by heating them up. The software 

automatically recognizes which stations of the machine are occupied and 

which are not. This information is shown on the touch display and can the-

refore be called up at a glance. The (fully automated) robot arm receives its 

instructions from the intelligent system and occupies the empty stations. 

It picks up the cup from the pre-heating station and places it in one of the 

15 heating stations. After the transfer process, the cup is positioned on the 

cooling section. After the transfer process, the cups are positioned on the 

cooling line. Here they are cooled down by an active cooling system.

Vorstellung der neuesten und innovativsten, vollautomatisierten 

Tassenpresse für Sublimation - die MUG-15 Turbo. Das perfekte Zusam-

menspiel zwischen Mensch, Maschine und Software. Die MUG-15 Turbo 

wurde entwickelt, um zu begeistern. Sie ist die erste vollautomatisierte 

Tassenpresse für Großauflagen von SCHULZE. So schnell und effizient 

war die Tassenproduktion noch nie. Einstellungen können bequem und 

einfach über das Touchscreen eingegeben, gespeichert und abgerufen 

werden. Das Display zeigt auf einen Blick an, welche Stationen (Vorheiz- 

und Transferstation) belegt sind und wie lange der Transfervorgang noch 

andauert. Temperatur und Transferzeiten können kinderleicht eingestellt 

und geändert werden. Einzelne Tassenstationen können an- und abge-

wählt werden. Die MUG-15 Turbo ist mit 8 praktischen Vorheizstationen 

ausgestattet. Diese bereiten die Tassen durch Erwärmen für den Sublima-

tionsvorgang optimal vor. Die Software erkennt automatisch, welche Sta-

tionen der Maschinen belegt sind und welche nicht. Diese Informationen 

werden auf dem Touch Display angezeigt und sind somit auf einen Blick 

abrufbar. Durch das intelligente System erhält der (vollautomatisierte) Ro-

boterarm seine Anweisungen und belegt die leeren Stationen. Er greift die 

Tasse von der Vorheizstation und setzt sie in einer der 15 Heizstationen ab. 

Nach dem Transfervorgang wird die Tasse auf der Kühlstrecke positioniert. 

Nach dem Transfervorgang werden die Tassen auf der Kühlstrecke positio-

niert. Hier werden sie durch eine aktive Kühlung abgekühlt.

SCHULZE Wrapper M80
SCHULZE Wrapper M80
Art. Nr. 801981

Tischabroller Plus
Table dispenser Plus
Art. Nr. 550017

SCHULZE-TRANSFERPRESSEN.deSCHULZESHOP.com

PLATES AND CUP HEAT PRESSES TELLER-/TASSENPRESSENTELLER-/TASSENPRESSEN PLATES AND CUP HEAT PRESSES
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HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATEN

DETAILS DETAILS TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATASCHULZE Roundlabel Turbo S

Basisplattensatz Roundlabel 4 stk. 
Base plates Roundlabel 4 pieces

4 x 8 cm 
 & 6 x 10 cm

801830

LABEL HEAT PRESSES LABEL-/ETIKETTENPRESSENLABEL-/ETIKETTENPRESSEN LABEL HEAT PRESSES

SCHULZE Roundlabel Turbo S
Art. Nr. 801908

Plattenmaße 
Plate dimensions

ø 13 cm

Maschinenmaße 
Machine dimensions

48 x 42 x 49 cm 

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

14 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

6 A /  230 V

Temperatur 
Temperature

max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Heizleistung 
Heating capacity

500 W

Vorheizzeit 
Preheating time

ca. 4,5 min für 180°

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s

The SCHULZE Roundlabel Turbo S is equipped with two round 

base plates. Interchangeable worktops 10 x 6 cm and 8 x 4 cm are avai-

lable as an option. The SCHULZE Roundlabel Turbo S is equipped with 

a magnetic lock which opens the press automatically when the set time 

is reached. The electronics of the press include a pre-press function with 

which you can briefly pre-press your textile before the pressing process. 

After the pressing process, the set pressing time is automatically activa-

ted, this function can also be used for repressing. The press is particularly 

energy-saving because it is equipped with an ECO mode. If you do not use 

the press for more than 30 minutes, the temperature of the heating plate 

drops by 50 °C. If the press is not used for another 60 minutes, the heating 

plate is switched off.

Die SCHULZE Roundlabel Turbo S ist mit zwei runden Basisplatten 

ausgestattet. Als Option gibt es austauschbare Arbeitsplatten 10 x 6 cm 

und 8 x 4 cm. Die SCHULZE Roundlabel Turbo S ist mit einem Magnet-

verschluss versehen, der die Presse nach Erreichen der eingestellten Zeit 

automatisch öffnet. Die Elektronik der Presse beinhaltet eine Vorpress-

funktion, mit der Sie Ihr Textil vor dem Pressvorgang kurz vorpressen kön-

nen. Nach dem Pressvorgang wird die eingestellte Presszeit automatisch 

aktiviert, diese Funktion kann auch zum Nachpressen benutzt werden. Die 

Presse ist besonders Stromsparend, denn sie ist mit einem ECO-Modus 

ausgestattet. Wenn Sie die Presse länger als 30 Minuten nicht benutzen, 

sinkt die Temperatur der Heizplatte um 50 °C, sollte die Presse nach wei-

teren 60 Minuten nicht benutzt werden, wird die Heizplatte ausgeschaltet.
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Blue Elektronik

What do you think of a heat press with pre-press function, energy-

saving mode, various memory functions and multilingual operation? And 

what do you think of it if your previous SCHULZE heat press can do the 

same? With this electronic system you can turn your previous SCHULZE 

heat press into a completely new working experience. The electronics are 

available from us for many models and can be replaced by you within a 

few minutes. Find out now about BLUE electronics for your heat press.

Was halten Sie von einer Transferpresse mit Vorpressfunktion, Ener-

giesparmodus, verschiedenen Memory Funktionen und einer mehrspra-

chigen Bedienung? Und was halten Sie davon, wenn das ihre bisherige 

SCHULZE Transferpresse auch kann? Mit dieser Elektronik machen Sie 

aus ihrer bisherigen SCHULZE Transferpresse ein ganz neues Arbeits-

erlebnis. Die Elektronik ist für viele Modelle bei uns erhältlich und kann 

von Ihnen selbst innerhalb von wenigen Minuten ausgetauscht werden. 

Informieren Sie sich jetzt über die BLUE Elektronik für Ihre Transferpresse.

42 °C
160 °C

1 20:07s 5s P8

h= 74 %
Aufheizen

Aktuelle Temperatur der Heizplatte
Current temperature of the heating plate

Presszeit
Pressing time

Vorpresszeit
Prepress time

Programmnummer
Program number

Energieverbrauch
Energy consumption

Kontrolllampe der Heizplatte

Control lamp of the heating plate

BLUE ELEKTRONIK
Art. Nr. 801824

Energiesparmodus, automatisches Ausschalten 
der Presse, Memoryfunktion für Temperatur 
und Zeit, Bedienung über grafisches Display, 
Menüführunga in mehreren Sprachen, Austausch 
der Elektronik können Sie selbst vornehmen, 
Kompatibel: SCHULZE XXL (-S), Swing, Airpress, 
Big-O-Lite, BluePRESSLine PNEU S/SX

Energy-saving mode, automatic switch-off of 
the press, Memory function for temperature 
and time, operation via graphic display, menu 
navigation in several languages, You can 
replace the electronics yourself, Compatible: 
SCHULZE XXL (-S), Swing, Airpress, Big-O-Li-
te, BluePRESSLine PNEU S/SX

      Auf dem Display erscheint: Helligkeit.
 5.  Mit den Tasten + und – können Sie die gewünschte Helligkeit des Displays einstellen.
 6.  Drücken Sie kurz Taste 1.

     Auf dem Display erscheint: Einstellung der Temperaturangabe.
 7. Mit den Tasten + und – können Sie einstellen ob die aktuelle und die eingestellte Temperatur auf
     den Display erscheint oder nur die aktuelle Temperatur.  
 8. Drücken Sie kurz Taste 1.

      Auf dem Display erscheint: Ton.
  9. Mit den Tasten + und – können Sie den Signalton der Presse ein oder ausschalten.
10. Drücken Sie kurz Taste 1.

      Auf dem Display erscheint: Energiesparmodus.
11. Mit den Tasten + und – können Sie den Energiesparmodus der Presse ein oder ausschalten.
12. Drücken Sie kurz Taste 1.

      Auf dem Display erscheint: Gesamtzähler.
      Nur zum Einblicken. Hier werden alle Pressvorgange zusammegezahlt.
13. Drücken Sie kurz Taste 1.

      Auf dem Display erscheint: Arbeit Zeit.
      Nur zum Einblicken. Hier werden alle Arbeitsstunden der Presse festgehalten.
14. Drücken Sie kurz Taste 1.

     Auf dem Display erscheint: Diagnosenfunction.
     Man kann hier die Stromkreise prüfen: - Temperatursicherung

            - Temperaturfühler
   - Lastrelais

15. Um die Programmierung zu beenden, drücken Sie kurz Taste 1.

Reset der Elektronik 

Vorsicht!
Das reset der Presse darf nur durchgeführt werden, nachdem dies mit dem Hersteller 
besprochen worden ist.

Um die Presse zu reseten müssen Taste 1 und Taste 2 gleichzeitig gedrückt werden. Hierbei sollte 
man beachten, dass Taste 1 eine Sekunde früher gedrückt werden muss.
Dann müssen Sie den Vorgang mit Taste 2 bestätigen oder Sie können ihn mit Taste 3 wieder 
annullieren.

Blue Electronic – Elektronik                                                                                                                

Vorpressen

Um den Pressvorgang zu aktivieren drucken Sie kurz Taste 1 (Bestätigung), auf dem Display 
erscheint die Vorpresszeit  2. Nach dem Ablauf der Vorpresszeit erscheint auf dem Display 
automatisch die eingestellte Presszeit.

Programmierung der Elektronik                                                                                                         

 1. Drücken Sie die Taste 1, 5 Sekunden lang.
     Auf dem Display erscheint: Temperatur.
 2. Mit den Tasten + und – stellen Sie die gewünschte Temperatur ein.
 3. Drücken Sie kurz Taste 1.

     Auf dem Display erscheint: Zeit  1.
 4. Mit den Tasten + und – stellen Sie die gewünschte Presszeit ein.
 5. Drücken Sie kurz Taste 1.

     Auf dem Display erscheint: Vorpresszeit  2.
 6. Mit den Tasten + und – stellen Sie die gewünschte Vorpresszeit ein.
 7. Drücken Sie kurz Taste 1.

     Auf dem Display erscheint: Zähler.
 8. Mit den Tasten + und – schalten Sie den Zähler ein oder aus.
 9. Nach dem Einschalten des Zählers, zählt die Pressen die Pressvorgänge.
   a. Um das programmieren der Elektronik zu beenden, drucken się kurz Taste 1.
       Die Programmierung wird nun beendet.
   b. Um in das erweiterte programmierungs  Menu zu gelangen, drücken Sie Taste 1, 3
       Sekunden lang.

     Auf dem Display erscheint: Sprache.
 1. Mit den Tasten + und – können Sie die gewünschte Sprache einstellen (Deutsch, Polnisch, 
     Englisch, Russisch und Französisch).
 2. Drücken Sie kurz Taste 1.

     Auf dem Display erscheint: Kontrast.
 3. Mit den Tasten + und – können Sie den gewünschten Kontrast des Displays einstellen.
 4. Drücken Sie kurz Taste 1.
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BLUE-LINE OF-B90/25 SCHULZE Wind-O-Mat

Kühlkanal KN 50150C

EKOM DK50 PLUS SCHULZE Wind-O-Mat Max

Compressor for automatically opening PNEUmatic heat presses. 

The reliable BLUE-LINE OF-B90/25 compressor has a robust and compact 

design. It is ideal when quiet and powerful compressed air is required. The 

fully automatic, oil-free compressor operates quietly and vibration-free so 

that it can be installed directly at the workplace. In addition, this model 

is equipped with a compressed air tank up to a volume of 24 litres and a 

carrying handle for convenient transport.

The Wind-O-Mat is the perfect solution for quickly cooling cups af-

ter transfer. The blower is adjustable. The cooling area is 35 x 20 cm each.

The cooling channel KN 50150C offers the productive user rapid 

cooling of the cups that have just been produced in a minimum of space. 

The user can continuously control the belt speed and the cooling station.

The fully automatic EKOM Plus compressor works oil-free, quiet-

ly and vibration-free, so that this compressor can be installed directly at 

the workplace. The scope of delivery includes thermal and electrical fuse, 

adjustable pressure switch with compressed air relief, safety valve, pres-

sure gauge for pressure indication, manual condensate drain and sound 

insulation hood.

The Wind-O-Mat is the perfect solution for quickly cooling cups 

after transfer. The blower is adjustable. The cooling surface is 63 x 43 cm.

Kompressor für automatisch öffnende, PNEUmatische Transfer-

pressen. Der zuverlässige BLUE-LINE OF-B90/25 Kompressor verfügt 

über eine robuste und kompakte Bauweise. Er ist ideal, wenn geräusch-

arme und leistungsfähige Druckluft gefordert wird. Der vollautomatische, 

ölfreie Kompressor arbeitet leise und vibrationsfrei, sodass dieser direkt 

am Arbeitsplatz aufgestellt werden kann. Darüber hinaus ist dieses Modell 

mit einem Druckluftbehälter bis zu einem Volumen von 24 Litern und mit 

einem Tragebügel für den bequemen Transport ausgestattet.

Der Wind-O-Mat ist die perfekte Lösung, um Tassen nach dem 

Transferieren schnell abzukühlen. Das Gebläse ist regulierbar. Die Kühl-

fläche ist jeweils 35 x 20 cm groß.

Der Kühlkanal KN 50150C bietet dem produktiven Anwender auf 

kleinstem Raum ein rasantes Abkühlen der gerade produzierten Tassen. 

Eine stufenlose Regelung der Bandgeschwindigkeit sowie die Steuerung 

der Kühlstation ist durch den Anwender möglich.

Der vollautomatische EKOM Plus- Kompressor arbeitet ölfrei, leise 

und vibrationsfrei, sodass dieser Kompressor direkt am Arbeitsplatz auf-

gestellt werden kann. Zum Lieferumfang gehören thermische und elek-

trische Sicherung, justierbarer Druckschalter mit Druckluftentlastung, 

Sicherheitsventil, Manometer für Druckanzeige, manuelle Kondensatent-

leerung und Schallschutzhaube.

Der Wind-O-Mat ist die perfekte Lösung, um Tassen nach dem 

Transferieren schnell abzukühlen. Das Gebläse ist regulierbar. Die Kühl-

fläche ist 63 x 43 cm groß.

BLUE-LINE OF-B90/25
Art. Nr. 805698

Spannung 
Voltage

230 V

Frequenz 
Frequency

50 Hz

Motor 0,61 kW

Ansaugleistung 
Suction capacity 

91 l/min.

Lieferleistung bei 8 Bar 
Delivery performance at 8 Bar

49 l/min.

Druck 
Pressure

max. 7 Bar

Stromverbrauch 
Electricity usage

max. 2 A

Behältervolumen 
Tank size

24 L

Gewicht 
Weight

21 kg

Schallemissionen  
Noise level

58 db(A)1m

Betriebsmodus  
Operating mode

S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)  
Dimensions (l x w x h)

400 x 400 x 590 mm

Wind-O-Mat
Art. Nr. 388107

Spannung 
Voltage

230 V

Stromverbrauch
Energy consumption

65 W

Gewicht 
Weight

3,5 kg

Abmessungen  
Dimensions

35 x 20 cm

Ekom DK50 Plus
Art. Nr. 800313

Spannung 
Voltage

230 V

Frequenz 
Frequency

50 Hz

Motor 0,55 kW

Ansaugleistung 
Suction capacity 

105 l/min.

Lieferleistung bei 5 Bar 
Delivery performance at 5 Bar

75 l/min.

Druck 
Pressure

max. 7 Bar

Stromverbrauch 
Electricity usage

max. 2 A

Behältervolumen 
Tank size

25 L

Gewicht 
Weight

48 kg

Schallemissionen  
Noise level

66 db(A)1m

Betriebsmodus  
Operating mode

S1 ~ 100%

Abmessungen (L x B x H)  
Dimensions (l x w x h)

460 x 460 x 690 mm

Wind-O-Mat Max
Art. Nr. 388108

Spannung 
Voltage

230 V

Stromverbrauch
Energy consumption 70 W

Gewicht 
Weight

13,5 kg

Abmessungen  
Dimensions

63 x 43 cm

KÜHLKANAL KN 50150C 
Art. Nr. 801977

Transportbandbreite 
Conveyor belt width

50 cm

Kühlbreite 
Cooling width

50 cm

Kühllänge 
Cooling length

150 cm

Gesamtlänge  
Overall length

280 cm

Einlauflänge  
Inlet length

72 cm

Auslauflänge  
Outlet length

47 cm

Abmessung  
Dimension

268 x 85 x 120 cm

Gewicht  
Weight

130 kg

Betriebsspannung  
Operating voltage

230 V
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HotMug GigantTunnelofen KN-IR 65300U

The HotMug Giant is a huge circulating air oven. You have the pos-

sibility to refine up to 20 cups in one operation. Of course you can also 

refine beer mugs, money boxes, long drink glasses etc. in the HotMug Gi-

gant. The temperature and time are electronically controlled. The HotMug 

Gigant only requires a 220 V connection.

The tunneloven is used for sumblimation printing on cups and 

mugs. It is possible to regulate the temperature of the heating elements 

from 0 to 250 °C and to adjust the speed of the conveyor belt from 7.4 

to 23.4 minutes. The tunnel chamber is divided into three heating areas. 

Each area consists of four heating elements. The air that is pushed into the 

tunnel chamber can be regulated by means of shut-off dampers located 

at both tunnel entrances. The tunnel is equipped with a ventilation system 

that prevents the development of odours while the machine is working. 

The capacity of the tunneloven is up to 720 cups per hour.

Der HotMug Gigant ist ein riesiger Umluftofen. Sie haben die Mög-

lichkeit, bis zu 20 Tassen in einem Arbeitsgang zu veredeln. Selbstver-

ständlich können Sie auch Bierkrüge, Sparbüchsen, Longdrinkgläser u. ä. 

im HotMug Gigant veredeln. Die Temperatur und Zeit wird elektronisch 

gesteuert. Der HotMug Gigant benötigt lediglich einen 220-V-Anschluss.

Der Tunnelofen dient für den Sumblimationsdruck auf Tassen und 

Krügen. Es besteht die Möglichkeit, die Temperatur der Heizelemente 

von 0 auf 250 °C zu regulieren und die Geschwindigkeit des Transport-

bands von 7,4 bis 23,4 Minuten einzustellen. Die Tunnelkammer ist auf 

drei Heizbereiche aufgeteilt. Jeder Bereich besteht aus vier Heizelemen-

ten. Die Luft, die in die Tunnelkammer geschoben wird, kann mit Hilfe von 

Absperrklappen, die sich an beiden Tunneleingängen befinden, reguliert 

werden. Der Tunnel ist mit einem Ventilationssystem ausgestattet, das 

während der Arbeit der Maschine die Geruchsentwicklung verhindert. Die 

Leistung des Tunnelofens sind bis zu 720 Tassen pro Stunde.

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

Schulze HotMug-Gigant Ofen
Art. Nr. 801929

Maschinenmaße 
Machine dimensions

59 x 72 x 50 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

35 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

9,6 A / 220 V

Temperatur 
Temperature

max. 220°

Temperaturgenauigkeit 
Temperature accuracy

± 0,5 %

Zeiteinstellung 
Time setting

max. 99 min 59 s

Schulze  TUNNELOFEN KN-IR 65300U
Art. Nr. 801950

Maschinenmaße 
Machine dimensions

356 x 126 x 200 cm

Transportmaße 
Transport dimensions

331 x 126 x 174 cm

Transportbandbreite 
Transport wide

65 cm

Heizbreite 
Heating width

65 cm

Gesamtlänge 
Total length

356 cm

Einlauflänge 
Run-in length

11 cm

Auslauflänge 
Run-out length

36 cm

Max- Höhe des Transfers 
Max. amount of the transfer

25 cm

Gewicht 
Weight

800 kg

Transportgewicht 
Transport weight

815 kg

Max. Temperatur 
Max. temperature

250°

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

400 V

Leistung 
Power

27 kW

Bandlaufzeit 
Strip running time

7,4 ÷ 23,4 min

Anzhal der Ventilatoren 
Number of fans

3

Umluft 
Circulating air

Standard

Heizbereiche  
Heating areas

3

Leistung  
Capacity per hour

720  Tassen/Stunde

Schrumpfschlauch

Shrink tubing is the ideal solution for sublimating unusually shaped 

objects such as cups, bottles or objects that do not have a straight edge. 

In combination with a convection oven, the film shrinks firmly around the 

surface and provides a perfectly transferred motif.

Der Schrumpfschlauch ist die ideale Lösung, um ungewöhnlich 

geformte Gegenstände wie z.B. Tassen, Flaschen oder Gegenstände, die 

keine gerade Kante haben, zu sublimieren. In Kombination mit einem Um-

luftofen schrumpft die Folie fest um die Oberfläche und liefert ein perfekt 

übertragenes Motiv.

Schrumpfschlauch 70 x 135 mm 808347

Schrumpfschlauch 125 x 110 mm 808348

Schrumpfschlauch 150 x 250 mm 808346

Schrumpfschlauch 235 x 150 mm 808345

Schrumpfschlauch 335 x 150 mm 808349
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HotMug TassenpressenHotMug Simple holder plusSCHULZE Wrapper M80

Auxiliary device for mechanically applying the printout to cups.Auxiliary device for mechanically applying the printout to cups.

Auxiliary device for mechanically applying the printout to cups. Hilfsmittel zum maschinellen Anbringen des Ausdrucks auf Tassen.Hilfsmittel zum maschinellen Anbringen des Ausdrucks auf Tassen.Hilfsmittel zum maschinellen Anbringen des Ausdrucks auf Tassen.

HotMug Tassenpresse  ø 80 mm 206070

HotMug Bierkrugpresse  ø 100 mm 206071

HotMug Tassenpresse Max  ø 80 mm 800259

HotMug Tassenpresse  ø 72 mm 800164

HotMug All-Over  ø 80 mm 810162

HotMug-Simple Tassen  ø 70 - 100 mm 801921

HotMug-Simple Krug  ø 100 mm 801930

HotMug-Simple Krug  ø 80 mm 801931

HotMug-Simple Longdrink  ø 60 mm 801924

HotMug-Simple Schale  ø 150 mm 801932

HotMug-Simple Schale  ø 180 mm 801933

HotMug-Simple Plus Manschette  ø 80 mm 801935

HotMug-Simple Holder Plus 801936

SCHULZE Wrapper M80 
Art. Nr. 801981

Maschinenmaße 
Machine dimensions

29 x 25 x 26 cm

Gewicht (inkl. Verpackung) 
Weight (incl. packaging)

7 kg

Strom/Spannung 
Power suply/Voltage

0,1 A / 230 V

Stromverbrauch
Energy consumption

24 W

Länge des Klebebandes 
Length of adhesive tape

66 m

Klebeband einstellbar 
Adhesive tape adjustable

von 3 - 10 cm

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATADETAILS DETAILS
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Papierrollenständer mit Abrissleiste Speedgauge

Tischabroller Tischabroller Plus Aufbewahrungsregal für Basisplatten

The paper roll stand is the ideal tool to facilitate the use of heavy 

protective paper rolls. Thanks to its integrated tear-off strip, the roll mate-

rial can be shortened without any problems. Due to the included rolls (incl. 

brake) nothing stands in the way of flexible use. The paper roll stand can 

easily hold rolls up to a width of 122cm.

Incorrect positioning is a thing of the past, with Speedgauge you 

can get every print done right the first time. It is very easy to use and 

can be learned in a few seconds. The Speedgauge is ideal for repetitive 

workflows or just for a quick print on the side.

Very stable. For easy and safe application of the adhesive film. Inno-

vative roller guide for quick change of the adhesive film. Ergonomic shape.

Very stable. For easy and safe application of the adhesive film. Inno-

vative roller guide for quick change of the adhesive film. Ergonomic shape.

Der Papierrollenständer ist das ideale Hilfsmittel, um die Nutzung 

von schweren Schutzpapierrollen zu erleichtern. Dank seiner integrierten 

Abrissleiste ist ein problemloses Kürzen des Rollenmaterials möglich. 

Durch die im Lieferumfang enthaltenen Rollen (inkl. Bremse) steht einem 

flexiblen Einsatz nichts im Weg. Der Papierrollenständer kann Rollenware 

bis zu einer Breite von 122cm bequem aufnehmen.

Fehlpositionierungen waren gestern, mit Speedgauge gelingt Ihnen 

jeder Print auf Anhieb. Die Verwendung ist kinderleicht und in wenigen 

Sekunden zu erlernen. Der Speedgauge ist ideal für immer wieder kehren-

de Arbeitsabläufe oder auch nur den schnellen Print nebenbei.

Sehr standfest. Für eine leichte und sichere Verarbeitung des Kle-

befilms. Innovative Rollenführung für schnelles Wechseln des Klebefilms. 

Ergonomische Form.

Sehr standfest. Für eine leichte und sichere Verarbeitung des Kle-

befilms. Innovative Rollenführung für schnelles Wechseln des Klebefilms. 

Ergonomische Form.

Bringen Sie Ordnung und System an Ihren Arbeitsplatz. Mit dem 

Regal lassen sich, gerade nicht benötigte Basisplatten, schonend lagern. 

Druckstellen im Silikongummi werden umgangen und Sie haben die Ba-

sisplatten immer griffbereit.

Papierrollenständer mit Abrissleiste
Art. Nr. 810168

Tischabroller
Art. Nr. 550016

Tischabroller Plus
Art. Nr. 550017

Aufbewahrungsregal für Basisplatten
Art. Nr. 810148

Speedgauge
Art. Nr. 810130

Ablagefach für Basisplatten

Bring order and system to your workplace. The tray, measuring 30 

x 42 cm, can be used to store transfers (up to A3) or other printing aids.

Bringen Sie Ordnung und System an Ihren Arbeitsplatz. Die Ablage, 

mit den Maßen 30 x 42 cm, kann als Aufbewahrung für Transfers (bis A3) 

oder für andere Druckhilfsmittel dienen.

Ablagefach für Basisplatten
Art. Nr. 810147

Bring order and system to your workplace. With the shelf you 

can store base plates that are not needed. Pressure marks in the silicone 

rubber are avoided and you always have the base plates at hand.
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Heizplatte 
Heat plate

10 x 13 cm 801873

Heizplatte 
Heat plate

10 x 80 cm 810107

Heizplatte 
Heat plate

20 x 20 cm 388074

Heizplatte 
Heat plate

38 x 45 cm 800933

Heizplatte 
Heat plate

4 0 x 50 cm 800935

Heizplatte 
Heat plate

50 x 80 cm 801837

Heizplatte 
Heat plate

70 x 90 cm 801838

Heizplatte 
Heat plate

60 x 100 cm 801839

Heizplatte 
Heat plate

70 x 100 cm 810144

Cap-Heizplatte 
Cap Heat plate

8 x 16 cm 800938

Basisplatte 
Base plate

10 x 13 cm 810106

Basisplatte 
Base plate

10 x 80 cm 810108

Basisplatte 
Base plate

12 x 12 cm 388086

Basisplatte 
Base plate

15 x 15 cm 801826

Basisplatte 
Base plate

20 x 20 cm 388087

Basisplatte 
Base plate

22 x 32 cm 810119

Basisplatte 
Base plate

25 x 25 cm 800226

Basisplatte 
Base plate

28 x 35 cm 801875

Basisplatte 
Base plate

38 x 45 cm 800931

Basisplatte 
Base plate

40 x 50 cm 800932

Silikon Untersatz set für Ball Presse 
Silicone base set for ball press

388093

Vergrößerungsplatte 
Magnification plate

28 x 28 
38 x 38

388103 
801829

Siebrahmenhalterung  
Screenframeholder

nur für/only for Air-
press 4X

801901

Schulze Table  
Schulze table

147 x 53 cm 388099

Vergrößerungsset 
Enlargement set

800216

Unterschrank 
Stand

801914

Blue Elektronik 
Blue electronic

801824

Laser Pointer 
Laser Pointer

800348

Laser Halterung 
Laser retainer

Swing, Swing S 
XXL, XXL S 

Bluepressline
Airpress

Universal

800334 
800261 
388102

800260
800335

Ersatzteflon 
Teflon

28 x 38
38 x 45
40 x 50

801804
388059
800939

Teflonschutz 
Teflon protective foil

28 x 38 
38 x 45
40 x 50

800972
800973
800974

Ersatzteflon selbstklebend 
Teflon self-adhesive

8 x 16
20 x 20

800227
800228

Teflon-Abdeckfolie 
Teflon cover foil

40 x 50 800975

Teflon-Abdeckfolie Rolle 
Teflon cover foil roll

1m Rollenbreite 
1m roll width

800977

Grip Gummimatte 
Grip rubber mat

45 x 45 
11,5 x 32

388024
388025

Silikonmatte  
Silicon mat

50 x 30,5 cm x 3 mm silik3

Sublimationsrahmen  
inkl. 3 Ersatzbezüge 
Sublimation frame  
incl. 3 replacment covers

801835

Schutzbezug (Stoff) 
Protective cover (fabric)

28 x 38 & 38 x 38
38 x 45 &  40 x 50

50 x 80
60 x 100
70 x 90

810103
801846
801878
801879
801880

Silikonstreifen rot 
Silicon stripe red

801969

Fettpresse  
Grease gun

810133

T-Shirt Aufziehhilfe  
T-Shirt hoisting aid

801818

WEITERES ZUBEHÖR OTHER ACCESSORIES

 At SCHULZE you will find a large selection of optional plates that 

are easy to remove. Almost every individual shape and size of heating or 

base plate can be manufactured on request (special design).  

A wide range of accessories and gadgets are available to help 

SCHULZE presses work effectively, comfortably and quickly. Thanks to 

their innovative design, these accessories are designed for universal use 

on all presses.

 Bei SCHULZE  finden Sie eine große Auswahl an optionalen Plat-

ten, die leicht abnehmbar sind. Nahezu jede individuelle Form und Größe 

von Heiz-/ oder Basisplatten  können auf Anfrage hergestellt werden (Son-

deranfertigung).  

Den SCHULZE Pressen stehen zum effektiven, bequemen und 

schnellen Arbeiten eine Vielzahl von Zubehörteilen und Gadgets zur Seite. 

Diese Zubehörteile sind durch ihr innovatives Design so konstruiert, dass 

sie auf allen Pressen universal einsetzbar sind.

Basisplatte Polo
Base plate polo

30 x 50 cm 810167

Basisplatte Oval 
Base plate oval

23 x 41 cm 800944

Membran Basisplatte 
Membrane base plate

30 x 30 cm 
38 x 45 cm 
40 x 50 cm

810155 
810156 
810157

Basisplatte für Big-O-Lite/PNEU 
Base plate for Big-O-Lite/PNEU

50 x 80 cm  
70 x 90 cm 

60 x 100 cm 
70 x 100 cm

801843 
801844 
801845 
810143

Basisplatte für Textildruck (DTG) 
Base plate for textile printing

40 x 50 cm 810102

Basisplatte für Schuhe 
Base plate for Shoes

40 x 50 cm 810145

Ärmelplatte 
Sleeve plate

10 x 45 cm 388088

Trapezplatte 
Trapeze plate

38 x 42 x 20 cm 388089

Heizmanschette 
Heating sleeve

ø 52 mm 
ø 62 mm 
ø 72 mm 
ø 80 mm 
ø 95 mm 
ø 115 mm

801907 
800934 
801896 
801827 
801822 
801909

Heizmanschette Konisch 
Heating sleeve conical

ø 90, 100 mm 801897

Heiz-/Basiselement Teller 
Heating / base plate 

ø 120 mm 
ø 150 mm

801864 
801863

HEIZ- UND BASISPLATTEN HEAT- AND BASE PLATES
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Blade holders which will set up your plotter

408311 CA035 35° Standard, Offset 0,25 mm

408312 CA045 45° für kleine Schriften und dickere Folien, Offset 0,25 mm

408313 CA060 60° für Sandstrahl- und Flockfolie (höhenverstellbarer Messerhalter empfohlen), Offset 0,25 mm

408314 CA065 65° speziell für Flockfolie, Offset 0,25 mm

35° standard, offset 0.25 mm

45° for smaller lettering and thicker films, offset 0.25 mm

60° flock and sandblast films (height-adjustable blade holder recommended), offset 0.25 mm

65° especially for flock films, offset 0.25 mm

, Offset 0,75 mm

408342

801777

801778

ANA35 35° Standard, Offset 0,28 mm

408340 ANA45 45° für kleine Schriften und dickere, Folien Offset 0,28 mm

408341 ANA60 60° für Sandstrahl- und Flockfolie, Offset 0,39 mm

35° Standard, offset 0.28 mm

45° for small lettering and thicker films, offset 0.28 mm

60° for flock and sandblast films, offset 0.39 mm

, offset 0.75 mm

408460

408432

408434

408435

408437

408436

M0040 40° Standard, Offset 0,3 mm

408462 M1540 40° für kleine Schriften, Offset 0,15 mm

408461 M0060 60° für Sandstrahl- und Flockfolie, Offset 0,75 mm

40° standard, offset 0.3 mm

40° for small lettering, offset 0.15 mm

60° for flock and sandblast films, offset 0.75 mm

408322 CA100 Messerhalter für CAMM-1 Plotter

408323 ANA100 Messerhalter für ANA Plotter, jedoch CAMM-Messer verwenden

800221 M0100 Messerhalter für Mimaki-Plotter

800075 Summa D100 Messerhalter für Summagraphics- Plotter D-Serie

800076 Graphtec original Graphtec-Messerhalter

blade holder for CAMM-1 plotter

blade holder for ANA plotter, but using CAMM blades

blade holder for Mimaki Plotter

blade holder for Summagraphics plotter, D series

801776 GCC original Messerhalter für GCC-Plotter 
original blade holder for GCC plotter

408324 Graphtec         Messerhalter Graphtec CE5000,FC7000/8000
 
 

blade holder for Graphtec plotter

original Graphtec blade holder

Schneidemesser für Roland CAMM-Plotter und Graphityp ecom 2 Cutting blades for Roland CAMM plotter and Graphityp ecom 2

Schneidemesser für ARISTO AG 50, 75, 130 gigaline, Aristograph 600 – siehe ANA Express

408231 AR035 35° Standard

408233 AR235 35° Schwertform für kleine Schriften und dickere Folien

408234 AR060 60° für Sandstrahl- und Flockfolie

408232 AR016 16° für Rot- und Maskierfilm

Schneidemesser für MUTOH  Cutting blades for MUTOH

408550 MU045 45° Standard, Offset 0,5 mm (ohne Tiefen-Justierer)

408551 MU145 45° Standard, Offset 0,5 mm (mit Tiefen-Justierer)

408552 MU160 60° für Sandstrahl- und Flockfolie, Offset 0,5 mm (mit Tiefen-Justierer)

Schneidemesser für Houston /DMP60  Cutting blades for Houston/DMP60

408430 DMP60 35° Standard

408431 DMP60s 60° für Sandstrahl- und Flockfolie 

Schneidemesser für Gerber und Graphix  Cutting blades for Gerber and Graphix

408411 GR030 30° Standard

408412 GR045 45° für kleine Schriften und dickere Folien

408413 GR060 60° für Sandstrahl- und Flockfolie

Schneidemesser für Wild TA30, 41, 410, 400, Zünd P -1200, 700  Cutting blades for Wild TA30, 41, 410, 400, Zünd P-1200, 700

408532 WZ140 40° Standard

408534 WZ240 40° Schwertform für kleine Schriften

408535 WZ160 60° für Sandstrahl- und Flockfolie

HINWEIS: Abbildungen entsprechen nicht den Original-Messergrößen. PLEASE NOTE: illustrations do not match original blade sizes!

Schneidemesser für GRAPHTEC   Cutting blades for GRAPHTEC

408415 CB09U 40° Standard

408416 CB09Us 60° für Sandstrahl- und Flockfolie

Art.-Nr. Code Bezeichnung
Art.-No. Code notation

35° standard

35° sword shape for small lettering and thicker films

60° for flock and sandblast films

16° for red and masking films

45° standard, Offset 0.5 mm (without depth adjustment)

45° standard, Offset 0.5 mm (with depth adjustment)

60° for flock and sandblast films, Offset 0.5 mm (with depth adjustment)

35° standard

60° for flock and sandblast films

30° standard

45° for small lettering and thicker films

60° for flock and sandblast films

40° standard

40° sword shape for small lettering

60°

Komplettes Ersatzmesser (Halter und Klinge). Klingenlänge in 10 Stufen einstellbar.

Silhouette Cameo 

Complete replacement blade (holder and blade). Blade length in 10 steps adjustable.

for flock and sandblast films

Schneidemesser für GRAPHTEC Silhouette Cameo  Cutting blades for GRAPHTEC Silhouette Cameo

801492

806012

40° standard

60° for flock and sandblast films

Schneidemesser für GRAPHTEC  Cutting blades for GRAPHTEC

806011 CB09UB 45° Standard

806010 CB09UB
-K60

60° für Sandstrahl- und Flockfolie
45° standard

60° for flock and sandblast films

(Original nur)
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